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Araştırmanın Ana Hatları 

  

  

  

  

  

  

Araştırmanın ana amacı; başkan bilinirliği, 
belediye hizmetleri ile ilgili algıların ve oy 
potansiyelinin belirlenmesidir. 

Hedef Kitle & Alt Kırılım 
Bölümler 

 Başkan Bilinirlik 
 Belediye Hizmetleri İle İlgili Düşünceler 
 Belediye Hizmetleri Başarı Düzeyi 
 Beklenen Oy Oranı 

 

Araştırmanın Amacı 

Araştırmada iki aşamalı örnekleme yöntemi 
gerçekleştirilmiştir. Ana müşteri grubu 
kotalı örnekleme metodu ile segmente 
edilmiş, sonra her bir segment tesadüfi 
örnekleme yöntemi ile aranmıştır.  

Veri Toplama Metodu 

Saha Çalışması Tarihi 
Örnekleme Metodu 

  
Başlangıç 

Tarihi 
Bitiş Tarihi 

Saha Süreci 06.08.2018 15.09.2018 

Raporlama Süreci 17.09.2018 24.09.2018 

Araştırma, yüz yüze görüşme yöntemi ile 
gerçekleştirilmiştir. 

İlçeler Hedeflenen  Gerçekleşen 

Adalar 300 301 

Arnavutköy 600 606 

Ataşehir 600 606 

Avcılar 600 605 

Bağcılar 600 603 

Bahçelievler 600 609 

Bakırköy 600 598 

Başakşehir 600 605 

Bayrampaşa 600 604 

Beşiktaş 600 599 

Beykoz 600 601 

Beylikdüzü 600 591 

Beyoğlu 600 613 

Büyükçekmece 600 603 

Çatalca 300 324 

Çekmeköy 600 606 

Esenler 600 601 

Esenyurt 600 602 

Eyüp 600 596 

Fatih 600 609 

Gaziosmanpaşa 600 605 

Güngören 600 604 

Kadıköy 600 598 

Kağıthane 600 601 

Kartal 600 598 

Küçükçekmece 600 602 

Maltepe 600 599 

Pendik 600 603 

Sancaktepe 600 604 

Sarıyer 600 617 

Silivri 300 308 

Sultanbeyli 600 605 

Sultangazi 600 598 

Şile 300 306 

Şişli 600 603 

Tuzla 600 601 

Ümraniye 600 602 

Üsküdar 600 657 

Zeytinburnu 600 601 

Toplam 22.200 22394 
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Belediye Başkanları Başarı Algısı 
Genel (%) 

(4-Başarılı % +  
5-Kesinlikle Başarılı %) 
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AKPARTİ’lilerin Belediye Başkanları Başarı Algısı 
Genel (%) 

(4-Başarılı % +  
5-Kesinlikle Başarılı %) 
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AKPARTİ’lilerin Belediye Başkanları  
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Belediye Başkanları Partiye Oy 
Genel (%)  
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Belediye Başkanları Mevcut Başkan Oy Verebilme Eğilimi 
Genel (%)  
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AKPARTİ’lilerin Belediye Başkanları Mevcut Başkan Oy 
Verebilme Eğilimi Genel (%)  
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Seçmen Sayısı: 11.975 

ÖZET 

ADALAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

64% 
88% 73% 

31% 47,7% 35,7% 

... Belediye
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

98% 1% 1%     100% 

7% 92%     1%   100% 

62% 3% 35%       100% 

28% 34%   38%     100% 

20% 21% 6%   53%   100% 

AKPARTİ 
35,1% 

CHP 
47,7% 

MHP 
3,8% 

HDP 
8,2% 

İYİ Parti 
3,9% 

Diğer 
1,3% 

ATİLLA AYTAÇ’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 36 17 42 27 34 47 

Hayır 64 83 58 73 66 53 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

71,7% 

10,6% 

5,7% 

5,2% 

Fikrim yok

Atilla Aytaç

İsmail Hakkı Durmuş

Coşkun Özden

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 11.975 ADALAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Adalar Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 64 68 62 35 56 72 72 80 64 60 71 

Adalar Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 88 90 87 68 99 84 85 98 93 87 85 

Adalar Belediye Başkanı Görülme 73 74 72 69 72 69 82 72 76 75 66 

Adalar Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 31 29 33 16 35 33 38 32 25 34 33 

Adalar Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 47,7 38,2 54,7 38,1 57,9 37,8 38,6 62,2 42,6 53,8 45,5 

Adalar Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 35,7 31,8 38,4 41,1 34,2 39,0 28,9 34,9 30,6 43,0 31,3 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 36 32 38 41 34 39 29 35 31 43 31 

Hayır 64 68 62 59 66 61 71 65 69 57 69 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

Fikrim yok 71,7 69,4 73,2 68,2 77,3 77,4 75,0 59,7 79,3 63,4 75,5 

Atilla Aytaç 10,6 7,1 12,9 12,9 7,1 10,6 8,2 14,4 4,1 15,4 10,3 

İsmail Hakkı Durmuş 5,7 9,1 3,5 3,7 8,1 8,6 5,3 1,9 4,9 4,7 7,7 

Coşkun Özden 5,2 2,5 7,0 6,6   2,9 4,2 12,8 6,8 3,7 5,7 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 35,1 39,0 32,2 36,1 29,2 37,8 40,2 33,9 43,9 33,8 27,5 

CHP 47,7 38,2 54,7 38,1 57,9 37,8 38,6 62,2 42,6 53,8 45,5 

MHP 3,8 4,3 3,5 13,1 2,4 3,9 1,7   3,8 4,1 3,5 

HDP 8,2 13,6 4,2 12,2 5,1 14,5 4,7 3,9 9,7 7,2 7,8 

İYİ Parti 3,9 4,8 3,2     5,9 14,8     1,0 11,4 

Diğer 1,3   2,2 0,6 5,3           4,1 



Adalar Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

17% 

27% 

60% 

50% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ADALAR 

Siyasi Kimlik % 

29% 

32% 

13% 

26% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,6 

+%1,8 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 42,2 22,5 35,1 -7,1

CHP 50,1 40,0 47,7 -2,4

MHP 2,7 4,6 3,8 1,1

HDP 3,8 23,3 8,2 4,4

İyi Parti 7,5 3,9 3,9

Diğer 1,2 2,1 1,3 0,1

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 169.048 

ÖZET 

ARNAVUTKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

66% 
91% 

66% 
42% 56,0% 50,3% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

91% 1% 4% 1% 1% 2% 100% 

7% 80% 5% 5%   2% 100% 

17%   71%   3% 9% 100% 

15% 18%   67%   100% 

  12% 3%   85% 100% 

AKPARTİ 
56,0% 

CHP 
12,0% 

MHP 
11,5% 

HDP 
11,2% 

İyi Parti 
5,7% 

Diğer 
3,5% 

AHMET HAŞİM BALTACI’YA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 50 58 43 56 34 17 

Hayır 50 42 57 44 66 83 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

76,4% 

14,1% 

1,5% 

Fikrim yok

Ahmet Haşim Baltacı

Sibğetullah Şahin

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 169.048 ARNAVUTKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Arnavutköy Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 66 75 56 48 65 73 85 75 72 54 63 

Arnavutköy Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 91 94 87 87 89 92 98 97 95 82 89 

Arnavutköy Belediye Başkanı Görülme 66 73 59 61 61 69 83 71 68 61 68 

Arnavutköy Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 42 35 49 54 33 35 47 54 43 44 29 

Arnavutköy Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 56,0 46,2 66,5 51,3 60,3 54,4 56,4 58,9 58,3 50,3 56,1 

Arnavutköy Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 50,3 39,7 62,3 62,4 44,5 46,7 47 52,8 49,5 56,6 41,7 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 50 40 62 62 45 47 47 53 49 57 42 

Hayır 50 60 38 38 55 53 53 47 51 43 58 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 76,4 77,4 75,3 73,1 74,9 82,6 70,1 82,8 79,1 78,3 60,9 

Ahmet Haşim Baltacı 14,1 8,9 19,7 18,4 11,0 13,5 13,2 17,2 13,6 17,5 9,8 

Sibğetullah Şahin 1,5 2,9     3,0 2,1     0,4 1,2 6,8 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 56,0 46,2 66,5 51,3 60,3 54,4 56,4 58,9 58,3 50,3 56,1 

CHP 12,0 14,1 9,7 18,0 11,5 9,3 6,1 11,4 8,3 15,0 22,3 

MHP 11,5 12,2 10,8 15,1 8,4 12,3 12,3 9,1 9,1 19,7 7,1 

HDP 11,2 15,7 6,5 8,8 12,9 9,8 18,4 6,0 15,9 4,7 3,3 

İYİ Parti 5,7 7,7 3,6 3,2 3,6 10,0 5,4 10,5 5,8 6,0 5,0 

Diğer 3,5 4,1 2,9 3,7 3,4 4,3 1,4 4,0 2,6 4,3 6,2 



Arnavutköy Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

25% 

58% 

70% 

55% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ARNAVUTKÖY 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

17% 

15% 

38% 

31% 

+%1,5 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 51,7 53,5 56,0 4,3

CHP 8,4 10,5 12,0 3,6

MHP 22,2 11,4 11,5 -10,7

HDP 11,6 15,7 11,2 -0,4

İyi Parti 5,7 5,7 5,7

Diğer 6,1 3,3 3,5 -2,6



Seçmen Sayısı: 306.544  

ÖZET 

ATAŞEHİR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

24% 
56% 

17% 
41% 40,6% 42,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

89% 6% 4% 1%   100% 

3% 96% 1%       100% 

47% 5% 43%   5%   100% 

3% 49%   45% 2% 1% 100% 

27% 26%     47%   100% 

AKPARTİ 
40,2% 

CHP 
40,6% 

MHP 
7,1% 

HDP 
4,8% 

İYİ Parti 
4,8% 

Diğer 
2,4% 

İLHAMİ YILMAZ’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 43 36 60 18 37 45 

Hayır 57 64 40 82 63 55 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

80,2% 

18,4% 

1,8% 

Fikrim yok

Battal İlgezdi

İlhami Yılmaz

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2017+ 



Seçmen Sayısı: 306.544  ATAŞEHİR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Ataşehir Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 24 25 24 15 25 21 33 30 24 19 29 

Ataşehir Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 56 54 58 38 55 57 71 62 56 54 58 

Ataşehir Belediye Başkanı Görülme 17 15 19 8 10 15 22 34 19 18 14 

Ataşehir Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 41 36 44 29 40 33 52 54 52 36 31 

Ataşehir Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 40,6 40,2 40,9 34,7 26,8 45,5 44,7 58,7 30,6 41,2 53,2 

Ataşehir Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 42,9 34,9 49,9 35,9 39,0 47,7 55,1 39,9 47,4 50,0 31,7 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında 

(Evet %) 

Evet 43 35 50 36 39 48 55 40 47 50 32 

Hayır 57 65 50 64 61 52 45 60 53 50 68 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

Fikrim yok 80,2 80,4 79,9 84,1 85,3 74,0 81,6 75,9 79,0 73,6 88,2 

Battal İlgezdi 18,4 17,8 18,9 12,6 14,0 23,4 17,8 24,1 20,1 21,9 12,4 

İlhami Yılmaz 1,8 2,1 1,6 2,0 2,0 2,2 2,9 0,5 1,0 2,9 1,8 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 40,2 36,6 43,5 45,0 41,4 41,7 41,1 31,0 48,6 40,3 28,8 

CHP 40,6 40,2 40,9 34,7 26,8 45,5 44,7 58,7 30,6 41,2 53,2 

MHP 7,1 8,0 6,3 7,5 10,8 3,6 9,9 3,6 6,9 6,6 8,1 

HDP 4,8 6,5 3,2 6,0 8,7 2,1 2,3 2,8 8,1 2,0 3,2 

İYİ Parti 4,8 5,4 4,3 5,7 7,3 4,5   3,9 3,9 8,1 2,7 

Diğer 2,4 3,2 1,8 0,9 5,0 2,5 2,0 0,0 1,9 1,8 3,9 



Ataşehir Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

15% 

26% 

71% 

46% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ATAŞEHİR 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 41,8 36,9 40,2 -1,6

CHP 49,8 33,6 40,6 -9,2

MHP 3,8 7,2 7,1 3,3

HDP 2,6 11,5 4,8 2,2

İyi Parti 8,1 4,8 4,8

Diğer 2,0 2,9 2,4 0,4

+%1,5 

+%0,7 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

29% 

22% 

22% 

27% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,3 



Seçmen Sayısı: 302.418 

ÖZET 

AVCILAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

70% 91% 
57% 

35% 37,9% 32,7% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

93% 5%   2%   100% 

3% 95% 2%     100% 

54%   5%   41%   100% 

18% 27%   49%   6% 100% 

5% 34% 54%   2% 5% 100% 

AKPARTİ 
43,2% 

CHP 
37,9% 

MHP 
4,8% 

HDP 
4,8% 

İyi Parti 
7,7% 

Diğer 
1,6% 

HANDAN TOPRAK BENLİ’YE OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 33 18 54 18 39 50 

Hayır 67 82 46 82 61 50 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

82,0% 

12,8% 

3,3% 

0,8% 

Fikrim yok

Handan Toprak

Mustafa Değirmenci

Bayram Şenocak

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 302.418 AVCILAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Avcılar Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 70 75 65 55 69 78 84 70 72 70 69 

Avcılar Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 91 91 90 81 90 93 93 99 94 88 91 

Avcılar Belediye Başkanı Görülme 57 58 56 47 53 63 69 59 59 55 58 

Avcılar Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 35 32 37 30 36 33 31 44 34 32 39 

Avcılar Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 37,9 34,4 41,2 32,8 45,2 36,3 27,8 43,6 33,7 37 47,9 

Avcılar Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 32,7 30,9 34,7 40,1 33,4 31,2 20,1 35,8 28,2 31,9 43,4 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 33 31 35 40 33 31 20 36 28 32 43 

Hayır 67 69 65 60 67 69 80 64 72 68 57 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

Fikrim yok 82,0 80,4 83,4 81,9 79,2 80,3 90,5 80,3 85,1 82,1 74,3 

Handan Toprak 12,8 12,4 13,1 13,8 15,9 13,1 5,0 13,7 11,2 11,5 18,9 

Mustafa Değirmenci 3,3 4,2 2,4 2,1 3,3 6,1 1,4 3,1 2,0 5,0 2,7 

Bayram Şenocak 0,8 1,2 0,5   0,3 1,7 1,5 1,0 1,0 0,6 1,0 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 43,2 44,7 41,8 39,2 38,7 46,9 57,4 38,3 51,5 45,0 23,1 

CHP 37,9 34,4 41,2 32,8 45,2 36,3 27,8 43,6 33,7 37,0 47,9 

MHP 4,8 6,1 3,5 6,3 4,4 5,4 4,5 3,0 5,9 3,5 4,9 

HDP 4,8 8,3 1,4 4,2 3,9 6,5 8,0 2,1 4,2 3,9 7,8 

İYİ Parti 7,7 4,6 10,7 13,3 7,7 2,6 1,1 12,9 4,7 6,4 16,3 

Diğer 1,6 1,8 1,3 4,2 0,0 2,3 1,1 0,0 0,0 4,2 0,0 



Avcılar Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

16% 

25% 

84% 

55% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ AVCILAR 

Siyasi Kimlik % 

30% 

18% 

21% 

30% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,3 

+%1,2 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKParti 40,9 35,2 43,2 2,3

CHP 44,0 33,2 37,9 -6,1

MHP 9,1 7,6 4,8 -4,3

HDP 3,9 13,1 4,8 0,9

IYI 8,3 7,7 7,7

Diğer 2,1 2,5 1,6 -0,5

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 



Seçmen Sayısı: 506.201 

ÖZET 

BAĞCILAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

64% 
95% 

69% 48% 59,1% 53,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

93% 1% 5% 1% 100% 

3% 81% 3% 5% 8% 100% 

39% 60% 1% 100% 

11% 23% 66% 100% 

35% 65% 100% 

AKPARTİ 
59,1% 

CHP 
14,5% 

MHP 
8,8% 

HDP 
10,4% 

İyi Parti 
4,8% 

Diğer 
2,4% 

LOKMAN ÇAĞIRICI’YA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 54 69 34 45 30 49 

Hayır 46 31 66 55 70 51 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

77,5% 

15,8% 

0,9% 

Fikrim yok

Lokman Çağırıcı

Feyzullah Kıyıklı

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2007+ 



Seçmen Sayısı: 506.201 BAĞCILAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Bağcılar Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 64 70 57 64 65 67 59 63 62 71 62 

Bağcılar Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 95 95 95 93 97 97 94 95 95 96 97 

Bağcılar Belediye Başkanı Görülme 69 73 64 58 74 73 69 67 72 74 49 

Bağcılar Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 48 34 64 40 52 49 52 50 57 40 30 

Bağcılar Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 59,1 50,3 67,9 44,9 60,9 66,6 60,4 68,9 65,6 55,9 36,4 

Bağcılar Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 53,9 39,4 69,2 49,4 54,4 55,8 59,8 49,6 61 49,9 31,4 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 54 39 69 49 54 56 60 50 61 50 31 

Hayır 46 61 31 51 46 44 40 50 39 50 69 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 77,5 73,8 81,3 75,5 72,4 77,6 83,9 91,2 77,9 75,0 79,6 

Lokman Çağırıcı 15,8 14,6 17,3 15,7 18,6 19,1 13,1 2,5 17,1 13,7 14,8 

Feyzullah Kıyıklı 0,9 1,7   1,0 1,6 0,3 0,4   1,3 0,2   

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 59,1 50,3 67,9 44,9 60,9 66,6 60,4 68,9 65,6 55,9 36,4 

CHP 14,5 14,3 14,7 17,6 9,3 15,3 20,5 14,1 10,9 20,3 19,7 

MHP 8,8 12,8 4,7 7,8 10,2 9,6 7,6 6,4 6,4 8,9 19,1 

HDP 10,4 11,8 9,1 12,5 14,9 6,7 4,3 7,6 14,6 2,7 6,6 

İYİ Parti 4,8 6,9 2,6 9,3 4,1   7,2 3,1 1,1 6,4 17,4 

Diğer 2,4 3,8 0,9 7,9 0,5 1,8     1,4 5,7 0,9 



Bağcılar Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

36% 

50% 

76% 

55% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BAĞCILAR 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

21% 

14% 

35% 

30% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 57,2 51,0 59,1 1,9

CHP 19,7 14,7 14,5 -5,2

MHP 6,8 10,0 8,8 2,0

HDP 9,4 15,2 10,4 1,0

İyi Parti 6,0 4,8 4,8

Diğer 6,9 3,1 2,4 -4,5



Seçmen Sayısı: 427.409 

ÖZET 

BAHÇELİEVLER BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

57% 
86% 

63% 
39% 49,0% 48,7% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

%99 %1 100% 

%1 %98 %1 100% 

%16 %3 %81 100% 

%9 %41 %47 %2 %1 100% 

%12 %20 %67 %1 100% 

AKPARTİ 
49,0% 

CHP 
29,7% 

MHP 
6,6% 

HDP 
6,5% 

İyi Parti 
5,9% 

Diğer 
2,3% 

OSMAN DEVELİOĞLU’NA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 49 62 33 46 39 45 

Hayır 51 38 67 54 61 55 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

80,2% 

12,7% 

0,8% 

Fikrim yok

Osman Develioğlu

Kadir Topbaş

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 427.409 BAHÇELİEVLER BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Bahçelievler Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 57 67 47 39 58 61 64 68 60 54 54 

Bahçelievler Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 86 85 87 81 85 87 97 84 85 86 88 

Bahçelievler Belediye Başkanı Görülme 63 61 65 51 60 65 73 77 65 63 60 

Bahçelievler Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 39 32 45 41 37 33 40 45 49 33 30 

Bahçelievler Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 49 44,8 52,9 52,6 41 51,3 47,6 56,7 53,8 53,3 34 

Bahçelievler Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 48,7 41,1 56 53 49,7 41,2 41,8 57,4 57 51 29,9 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 49 41 56 53 50 41 42 57 57 51 30 

Hayır 51 59 44 47 50 59 58 43 43 49 70 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 80,2 77 83,2 78,8 78,2 73,4 87,1 88,1 76,4 80,1 87,4 

Osman Develioğlu 12,7 13,9 11,5 16,6 12,3 14,5 8,4 9,5 15,5 12,7 7,1 

Kadir Topbaş 0,8 0,6 0,9 1,5   2,2     1,8     

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 49,0 44,8 52,9 52,6 41 51,3 47,6 56,7 53,8 53,3 34 

CHP 29,7 28,3 31,1 23,9 37 29,3 25,8 29,4 23,9 28,5 42,2 

MHP 6,6 9,3 4 8 3,9 4,5 12,7 6,2 7 5,9 6,9 

HDP 6,5 7,9 5,1 9,9 8,3 4,7 5,2 1,8 9,9 5,6 1,7 

İYİ Parti 5,9 5,6 6,2 4,4 6,9 3,8 8,8 5,9 4,2 5,1 10 

Diğer 2,3 4,1 0,7 1,2 2,8 6,4 0 0 1,3 1,7 5,3 



Bahçelievler Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

21% 

36% 

79% 

47% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BAHÇELİEVLER 

Siyasi Kimlik % 

27% 

14% 

28% 

30% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 48,1 43,6 49,0 0,9

CHP 35,6 23,6 29,7 -5,9

MHP 6,1 8,3 6,6 0,5

HDP 6,0 13,4 6,5 0,5

İyi Parti 8,2 5,9 5,9

Diğer 4,2 3,0 2,3 -1,9

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 168.490 

ÖZET 

BAKIRKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

48% 
89% 

61% 
37% 58,7% 40,6% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

92% 5% 3% 100% 

6% 93% 1% 100% 

22% 6% 72% 100% 

6% 52% 42% 100% 

34% 66% 100% 

AKPARTİ 
23,1% 

CHP 
58,7% 

MHP 
4,4% 

HDP 
5,5% 

İyi Parti 
7,3% 

Diğer 
1,0% 

BÜLENT KERİMOĞLU’NA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 41 25 51 22 38 25 

Hayır 59 75 49 78 62 75 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

83,0% 

8,5% 

1,4% 

1,3% 

0,5% 

Fikrim yok

Bülent Kerimoğlu

Ahmet Bahadırlı

Ateş Ünal Erzen

Mustafa Sarıgül

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 168.490 BAKIRKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Bakırköy Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 48 52 44 25 39 58 65 49 45 48 51 

Bakırköy Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 89 85 92 63 84 95 93 97 83 84 95 

Bakırköy Belediye Başkanı Görülme 61 57 65 34 47 68 67 76 54 59 68 

Bakırköy Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 37 31 43 40 38 33 43 36 36 38 37 

Bakırköy Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 58,7 48,7 68 65,2 50,1 60,5 53,5 62,2 46,2 62,7 63,7 

Bakırköy Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 40,6 36 44,7 56,1 40 38,4 41,8 34,2 48,8 41,1 35,9 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 41 36 45 56 40 38 42 34 49 41 36 

Hayır 59 64 55 44 60 62 58 66 51 59 64 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 83,0 80,3 85,5 87,8 78,7 80,7 78,9 87,0 82,8 82,7 83,3 

Bülent Kerimoğlu 8,5 6,5 10,3 3,9 10,5 8,6 14,9 6,1 10,8 8,4 7,3 

Ahmet Bahadırlı 1,4 3,0   1,1 0,8 1,0 2,8 1,5 1,8 3,0   

Ateş Ünal Erzen 1,3 0,5 1,9   1,1 0,7 2,5 1,7 1,1 1,8 1,0 

Mustafa Sarıgül 0,5 1,1     1,2 1,4       1,0 0,5 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 23,1 26,0 20,4 11,4 25,6 25,6 28,9 22,6 37,4 18,8 17,0 

CHP 58,7 48,7 68,0 65,2 50,1 60,5 53,5 62,2 46,2 62,7 63,7 

MHP 4,4 8,1 0,9 5,2 7,1 5,9 3,9 1,6 6,4 4,1 3,3 

HDP 5,5 8,4 2,8 8,3 7,7 5,0 3,6 4,1 5,5 5,7 5,4 

İYİ Parti 7,3 7,6 7,1 9,1 9,0 2,6 6,6 9,0 3,9 7,1 9,8 

Diğer 1,0 1,3 0,8 0,7 0,5 0,4 3,6 0,5 0,7 1,6 0,8 



Bakırköy Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

11% 

19% 

61% 

26% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BAKIRKÖY 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

36% 

21% 

10% 

33% 

+%1,3 

+%7,3 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 21,9 19,8 23,1 1,2

CHP 68,6 47,6 58,7 -9,9

MHP 5,3 4,4 4,4 -0,9

HDP 2,1 13,9 5,5 3,4

İyi Parti 11,8 7,3 7,3

Diğer 2,1 2,5 1,0 -1,1

+%3,2 

+%2,7 



Seçmen Sayısı: 253.962 

ÖZET 

BAŞAKŞEHİR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

22% 
60% 

27% 42% 51,9% 54,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

87% 8% 4% 1% 100% 

7% 83% 1% 9% 100% 

39% 54% 7% 100% 

19% 17% 64% 100% 

39% 61% 100% 

AKPARTİ 
51,9% 

CHP 
23,9% 

MHP 
7,7% 

HDP 
6,9% 

İyi Parti 
6,6% 

Diğer 
3,0% 

YASİN KARTOĞLU’NA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 55 78 29 42 25 31 

Hayır 45 22 71 58 75 69 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

77,5% 

10,9% 

7,8% 

Fikrim yok

Yasin Kartoğlu

Mevlüt Uysal

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2017+ 



Seçmen Sayısı: 253.962 BAŞAKŞEHİR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Başakşehir Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 22 26 18 21 15 34 28 13 14 26 25 

Başakşehir Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 60 62 58 52 59 69 76 48 59 60 62 

Başakşehir Belediye Başkanı Görülme 27 35 20 26 29 29 25 25 27 29 26 

Başakşehir Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 42 43 40 39 44 37 44 48 50 34 44 

Başakşehir Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 51,9 51,8 51,9 46,6 48,9 61,2 48,9 61,7 61 47,8 45,9 

Başakşehir Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 54,9 55,5 54,2 55,5 52,5 56,2 58,7 53,9 55,5 54,8 54,1 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 55 55 54 55 53 56 59 54 55 55 54 

Hayır 45 45 46 45 47 44 41 46 45 45 46 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 77,5 76,7 78,3 77,8 77,4 78,4 77,9 74,4 78,8 74,9 80,0 

Yasin Kartoğlu 10,9 12,1 9,7 12,0 11,2 9,6 7,5 13,9 9,9 11,2 11,8 

Mevlüt Uysal 7,8 8,0 7,6 6,5 11,2 5,6 10,0 2,7 10,6 7,6 4,4 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 51,9 51,8 51,9 46,6 48,9 61,2 48,9 61,7 61,0 47,8 45,9 

CHP 23,9 21,2 26,4 25,8 24,7 16,9 29,5 23,5 16,3 26,7 29,7 

MHP 7,7 6,6 8,9 7,8 10 5,3 10,8   12,6 4,8 5,8 

HDP 6,9 8 5,8 9,6 5,3 9,4 4 2,6 6 8,5 5,6 

İYİ Parti 6,6 8,7 4,6 8,1 8,1 0,9 6,4 10,5 4,0 5,0 13,0 

Diğer 3,0 3,6 2,3 2,0 2,9 6,3 0,4 1,8 0,1 7,2 0,0 



Başakşehir Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

23% 

37% 

79% 

46% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BAŞAKŞEHİR 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

27% 

12% 

34% 

27% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 50,1 46,7 51,9 1,8

CHP 33,9 19,8 23,9 -10,0

MHP 4,3 7,4 7,7 3,4

HDP 7,2 14,4 6,9 -0,3

İyi Parti 7,5 6,6 6,6

Diğer 4,5 4,2 3,0 -1,5



Seçmen Sayısı: 199.447 

ÖZET 

BAYRAMPAŞA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

75% 94% 84% 
37% 48,6% 42,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

95% 2% 2%   1% 100% 

8% 90% 2%       100% 

27% 2% 58%   13%   100% 

7% 23%   70%     100% 

5% 30%     65%   100% 

AKPARTİ 
48,6% 

CHP 
28,9% 

MHP 
8,7% 

HDP 
3,2% 

İyi Parti 
8,6% 

Diğer 
2,0% 

ATİLA AYDINER’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 43 61 27 25 46 34 

Hayır 57 39 73 75 54 66 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

73,4% 

17,0% 

1,5% 

Fikrim yok

Atila Aydıner

Hüseyin Bürge

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2011+ 



Seçmen Sayısı: 199.447 BAYRAMPAŞA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Bayrampaşa Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 75 82 67 63 77 75 82 86 78 67 82 

Bayrampaşa Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 94 95 94 88 96 94 99 100 98 93 93 

Bayrampaşa Belediye Başkanı Görülme 84 87 80 69 80 87 97 99 89 79 83 

Bayrampaşa Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 37 36 38 38 40 26 47 34 38 38 31 

Bayrampaşa Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 48,6 49,5 47,8 34,2 46,2 51,6 72,4 50,4 60,8 46,8 32,3 

Bayrampaşa Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 42,9 39,6 46,4 47,3 41,3 33,7 53,9 40,5 50,1 40,9 35,5 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 43 40 46 47 41 34 54 40 50 41 35 

Hayır 57 60 54 53 59 66 46 60 50 59 65 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 73,4 71,2 75,8 82,4 71,2 66,7 70,6 75,6 72,3 76,4 69,9 

Atila Aydıner 17,0 14,7 19,6 10,1 19,2 18,7 23,7 14,9 18,6 15,6 17,0 

Hüseyin Bürge 1,5 2,1 0,9 0,4 2,9 1,7    1,0 1,9 1,1   

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 48,6 49,5 47,8 34,2 46,2 51,6 72,4 50,4 60,8 46,8 32,3 

CHP 28,9 27,2 30,6 40,3 26,9 27,8 9,3 35,2 18,9 35,4 37,1 

MHP 8,7 10,2 7,2 8,0 11,0 9,9 5,0 7,7 7,6 7,6 12,6 

HDP 3,2 2,1 4,3 4,4 6,8   1,7   5,0 0,7 0,9 

İYİ Parti 8,6 9,2 8,0 13,1 6,8 6,6 8,4 6,7 4,5 9,0 15,0 

Diğer 2,0 1,9 2,0   2,3 4,2 3,2   3,2 0,5 2,1 



Bayrampaşa Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

24% 

46% 

69% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BAYRAMPAŞA 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

20% 

18% 

26% 

36% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 50,4 47,3 48,6 -1,8

CHP 39,3 25,1 28,9 -10,4

MHP 4,2 8,8 8,7 4,5

HDP 1,9 4,9 3,2 1,3

İyi Parti 10,8 8,6 8,6

Diğer 4,2 3,1 2,0 -2,2

+%1,3 



Seçmen Sayısı: 140.892 

ÖZET 

BEŞİKTAŞ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

12% 
34% 

10% 32% 
59,1% 

28,0% 
... Belediye

başkanının kim
olduğunu biliyor

musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

88% 7% 4%   1%   100% 

4% 90% 1% 2% 3% 100% 

29% 15% 52%   3% 1% 100% 

  54%   46%     100% 

2% 13%     84% 1% 100% 

AKPARTİ 
18,1% 

CHP 
59,1% 

MHP 
4,2% 

HDP 
7,8% 

İyi Parti 
9,1% 

Diğer 
1,8% 

TAHİR DOĞAÇ’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 28 25 43 27 29 33 

Hayır 72 75 57 73 71 67 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

86,7% 

3,8% 

2,4% 

1,7% 

0,6% 

Fikrim yok

Murat Hazinedar

Mustafa Sarıgül

Tahir Doğaç

Hayri İnönü

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2018+ 



Seçmen Sayısı: 140.892 BEŞİKTAŞ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Beşiktaş Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 12 11 12 3 7 19 9 19 18 8 12 

Beşiktaş Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 34 39 32 16 28 36 38 67 49 26 35 

Beşiktaş Belediye Başkanı Görülme 10 14 8 6 7 8 13 23 20 10 7 

Beşiktaş Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 32 30 32 21 37 19 52 32 25 34 32 

Beşiktaş Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 59,1 54,3 62,9 58 62,8 60,7 50,8 59,9 43 53,7 68,6 

Beşiktaş Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 28,0 32,1 25,8 35,6 31 21,2 20,6 33,1 29,7 31,8 25,5 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 28 32 26 36 31 21 21 33 30 32 25 

Hayır 72 68 74 64 69 79 79 67 70 68 75 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 86,7 83,7 88,5 90,8 81,2 85,6 86,6 93,4 84,2 87,2 87,1 

Murat Hazinedar 3,8 3,6 3,9 2,5 7,3 3,0 2,3 2,3 4,7 3,5 3,7 

Mustafa Sarıgül 2,4 2,8 2,2 2,0 1,4 3,7 4,0 0,4 1,7 2,1 2,8 

Tahir Doğaç 1,7 1,2 2,0   2,6 1,1 3,8 0,9 3,7 1,9 0,9 

Hayri İnönü 0,6 0,9 0,4   1,7 0,5       0,4 0,9 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 18,1 18,4 17,9 17,4 12,6 17,6 24,8 22,3 34,1 24,8 7,8 

CHP 59,1 54,3 62,9 58,0 62,8 60,7 50,8 59,9 43,0 53,7 68,6 

MHP 4,2 5,7 3,0 6,5 3,3 3,0 6,3 2,6 11,4 3,4 1,8 

HDP 7,8 9,4 6,5 8,3 11,1 4,9 6,5 6,3 2,0 8,6 9,6 

İYİ Parti 9,1 9,3 8,9 5,9 9,1 10,8 11,6 7,3 6,7 6,4 11,6 

Diğer 1,8 3,0 0,9 3,8 0,9 3,0 0,0 1,6 2,9 3,1 0,6 



Beşiktaş Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

4% 

16% 

52% 

28% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BEŞİKTAŞ  

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

50% 

15% 

11% 

24% 

2014 Yerel
2018 Haziran 

Genel

2018 Ağustos 

Yerel Tahmini

2014 Yerele Göre 

Fark

AKPARTİ 16,6 15,5 18,1 1,5

CHP 76,1 52,9 59,1 -17,0

MHP 3,0 3,2 4,2 1,2

HDP 1,8 16,5 7,8 6,0

İyi Parti 9,9 9,1 9,1

Diğer 2,5 2,1 1,8 -0,7

+%7,9 

+%2,5 

+%2,5 

+%4,7 



Seçmen Sayısı: 184.307 

ÖZET 

BEYKOZ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

65% 87% 66% 
30% 47,5% 37,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

88% 2% 5% 4% 1% 100% 

5% 92% 2% 1% 100% 

22% 74% 3% 1% 100% 

23% 67% 10% 100% 

8% 23% 2% 66% 1% 100% 

AKPARTİ 
47,5% 

CHP 
25,7% 

MHP 
10,3% 

HDP 
4,0% 

İYİ Parti 
8,8% 

Diğer 
3,7% 

YÜCEL ÇELİKBİLEK’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 38 46 21 19 42 33 

Hayır 62 54 79 81 58 67 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

82,6% 

7,2% 

2,8% 

0,8% 

0,7% 

Fikrim yok

Yücel Çelikbilek

Hanefi Dilmaç

Alaaddin Köseler

Muharrem Kaşıtoğlu

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 184.307 BEYKOZ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Beykoz Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 65 72 58 55 66 61 75 77 71 62 59 

Beykoz Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 87 85 89 82 85 91 93 91 87 86 87 

Beykoz Belediye Başkanı Görülme 66 71 61 47 63 69 82 92 77 61 55 

Beykoz Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 30 27 33 41 21 24 29 35 32 32 21 

Beykoz Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 47,5 47,7 47,3 44,1 44,2 48,7 60,8 47,3 55,2 46,9 33,4 

Beykoz Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 37,9 32,6 42,8 49,6 31,0 31,4 34,3 40,2 43,2 38,2 27,4 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 38 33 43 50 31 31 34 40 43 38 27 

Hayır 62 67 57 50 69 69 66 60 57 62 73 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 82,6  80,8  84,4  90,8  83,5  74,8  75,8  82,2  75,5  87,2  87,4  

Yücel Çelikbilek 7,2  6,3  8,1  3,7  6,7  8,5  12,7  8,4  12,4  3,0  5,6  

Hanefi Dilmaç 2,8  4,6  1,2  2,3  1,9  5,6  2,3  2,2  4,2  2,0  1,6  

Alaaddin Köseler 0,8  0,8  0,7    1,8  1,4      0,1  0,6  2,4  

Muharrem Kaşıtoğlu 0,7  0,8  0,6    0,8  1,7    1,0  0,8  1,0    

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 47,5 47,7 47,3 44,1 44,2 48,7 60,8 47,3 55,2 46,9 33,4 

CHP 25,7 20,8 30,3 31,0 21,1 23,5 17,7 33,8 18,7 30,0 30,4 

MHP 10,3 14,4 6,4 9,9 15,5 10,1 6,3 5,2 11,8 10,2 7,8 

HDP 4,0 5,5 2,5 2,1 6,0 9,2     5,1 0,3 9,4 

İYİ Parti 8,8 7,4 10,2 7,5 11,8 4,1 11,4 10,1 6,5 8,3 14,7 

Diğer 3,7 4,1 3,3 5 1 4,4 3,7 4 2,8 4,3 4,4 



Beykoz Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

17% 

34% 

70% 

53% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BEYKOZ 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

18% 

18% 

31% 

33% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 44,6 47,3 47,5 2,9

CHP 32,7 25,2 25,7 -7,0

MHP 9,8 8,6 10,3 0,5

HDP 1,8 6,0 4,0 2,2

İyi Parti 9,3 8,8 8,8

Diğer 11,1 3,5 3,7 -7,4

+%1,3 



Seçmen Sayısı: 220.770 

ÖZET 

BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

75% 92% 
71% 63% 50,7% 63,3% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

90% 7% 1%   1% 0% 100% 

1% 98%   1%   100% 

28% 14% 56%   2%   100% 

  66%   29%   5% 100% 

  56% 6%   38%   100% 

AKPARTİ 
34,5% 

CHP 
50,7% 

MHP 
6,0% 

HDP 
2,5% 

İYİ Parti 
5,3% 

Diğer 
1,1% 

EKREM İMAMOĞLU’NUN OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 63 35 86 57 84 79 

Hayır 37 65 14 43 16 21 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

55,3% 

39,4% 

2,2% 

1,8% 

0,5% 

Fikrim yok

Ekrem İmamoğlu

Velittin Küçük

Vehbi Orakçı

Mustafa Erdoğdu

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 220.770 BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Beylikdüzü Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 75 79 71 67 72 80 83 76 69 76 77 

Beylikdüzü Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 92 92 93 91 86 94 100 95 91 95 90 

Beylikdüzü Belediye Başkanı Görülme 71 71 72 68 61 76 78 80 67 71 75 

Beylikdüzü Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 63 56 69 68 66 63 50 63 50 65 70 

Beylikdüzü Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 50,7 46,0 54,3 52,9 47,0 51,4 43,7 57,5 30,2 55,0 61,4 

Beylikdüzü Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 63,3 57,0 68,1 68,7 63,7 61,6 53,9 64,2 49,6 66,9 68,9 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 63 57 68 69 64 62 54 64 50 67 69 

Hayır 37 43 32 31 36 38 46 36 50 33 31 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 55,3  52,1  57,7  52,0  53,7  50,7  56,6  68,4  59,0  53,0  55,7  

Ekrem İmamoğlu 39,4  37,3  41,0  40,0  41,5  45,9  33,9  30,1  29,3  42,7  42,5  

Velittin Küçük 2,2  3,6  1,2  3,1  1,9  3,0  2,5    5,6  1,4  0,8  

Vehbi Orakçı 1,8  4,2    0,6  2,5  2,9  2,6  0,6  3,1  2,0  0,7  

Mustafa Erdoğdu 0,5  1,0  0,1      0,4  3,4    1,4  0,2  0,2  

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 34,5 34,6 34,3 33,6 32,5 35,0 38,6 34,2 53,8 33,0 20,7 

CHP 50,6 46,0 54,3 52,9 47,0 51,4 43,7 57,5 30,2 55,0 61,4 

MHP 6,0 8,7 4,0 4,6 6,9 7,4 10,5 0,9 8,2 3,2 8,0 

HDP 2,5 1,7 3,1 3,4 6,1     1,6 0,8 3,5 2,5 

İYİ Parti 5,3 6,5 4,4 5,1 7,4 3,3 4,8 5,8 5,1 4,5 6,4 

Diğer 1,1 2,5   0,3   2,9 2,3   1,8 0,7 1,0 



Beylikdüzü Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

9% 

24% 

68% 

35% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BEYLİKDÜZÜ 

Siyasi Kimlik % 

27% 

16% 

23% 

33% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,3 

+%3,0 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 39,6 35,9 34,5 -5,1

CHP 50,8 33,4 50,7 -0,1

MHP 4,7 7,2 6,0 1,3

HDP 2,7 10,1 2,5 -0,2

İyi Parti 10,7 5,3 5,3

Diğer 2,2 2,7 1,1 -1,1

+%4,3 

+%1,4 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 



Seçmen Sayısı: 170.868 

ÖZET 

BEYOĞLU BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

75% 
94% 80% 

39% 48,6% 40,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

93% 4% 3% 100% 

3% 88% 5% 4% 100% 

30% 7% 60% 3% 100% 

14% 49% 37% 100% 

4% 9% 76% 11% 100% 

AKPARTİ 
48,6% 

CHP 
27,6% 

MHP 
7,4% 

HDP 
6,2% 

İYİ Parti 
6,4% 

Diğer 
3,8% 

AHMET MİSBAH DEMİRCAN‘A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 41 66 17 32 28 17 

Hayır 59 34 83 68 72 83 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

78,9% 

15,6% 

3,5% 

Fikrim yok

Ahmet Misbah Demircan

Mustafa Sarıgül

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 170.868 BEYOĞLU BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Beyoğlu Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 75 76 74 58 73 77 87 84 76 72 78 

Beyoğlu Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 94 91 98 84 95 95 99 98 96 90 94 

Beyoğlu Belediye Başkanı Görülme 80 80 79 66 78 83 90 84 86 69 81 

Beyoğlu Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 39 31 50 40 41 37 39 35 40 42 29 

Beyoğlu Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 48,6 43,0 55,8 44,7 45,6 57,4 46,3 50,5 54,8 44,1 38,2 

Beyoğlu Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 40,9 35,6 48,4 41,3 37,9 47,5 42,2 35,8 44,3 44,1 25,1 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 41 36 48 41 38 48 42 36 44 44 25 

Hayır 59 64 52 59 62 52 58 64 56 56 75 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 78,9  83,3  73,3  83,7  80,0  73,4  77,1  79,8  79,2  78,5  78,6  

Ahmet Misbah Demircan 15,6  11,4  20,8  11,8  12,3  19,4  18,7  19,1  16,1  18,6  8,6  

Mustafa Sarıgül 3,5  1,8  5,6  1,5  5,4  6,5  1,1    2,9  1,7  8,5  

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 48,6 43,0 55,8 44,7 45,6 57,4 46,3 50,5 54,8 44,1 38,2 

CHP 27,6 28,0 27,0 31,5 24,7 24,3 29,3 32,3 23,9 32,2 30,4 

MHP 7,4 6,7 8,4 7,1 6,9 5,7 8,3 10,7 10,3 5,5 2,5 

HDP 6,2 8,6 3,1 10,3 4,7 7,2 5,5 3,3 4,3 9,3 6,1 

İYİ Parti 6,4 7,9 4,5 6,4 12,9 1,5 2,3 3,2 2,0 7,7 17,2 

Diğer 3,8 5,8 1,3   5,2 3,9 8,1   4,8 1,2 5,8 



Beyoğlu Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

22% 

49% 

71% 

44% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BEYOĞLU 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

23% 

17% 

30% 

30% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 47,8 44,4 48,6 0,8

CHP 35,2 22,0 27,6 -7,6

MHP 4,9 7,5 7,4 2,5

HDP 7,3 16,7 6,2 -1,1

İyi Parti 6,2 6,4 6,4

Diğer 4,8 3,3 3,8 -1,0

+%0,9 

+%1,2 



Seçmen Sayısı: 172.407 

ÖZET 

BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

85% 97% 78% 61% 45,8% 58,8% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
0

1
8

 H
A

Zİ
R

A
N

 G
EN

EL
 

SE
Ç

İM
  O

Y
LA

R
I 

2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

91% 9% 100% 

7% 88% 2% 3% 100% 

46% 11% 41% 2% 100% 

4% 63% 33% 100% 

62% 38% 100% 

AKPARTİ 
41,5% 

CHP 
45,8% 

MHP 
4,5% 

HDP 
2,9% 

İYİ Parti 
5,2% 

Diğer 
0,1% 

HASAN AKGÜN’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 59 35 80 51 79 72 

Hayır 41 65 20 49 21 28 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

60,2% 

32,2% 

4,4% 

2,3% 

0,8% 

Fikrim yok

Hasan Akgün

İlker Gürbüz

Recep Erol

Celal Babayiğit

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 1999+ 



Seçmen Sayısı: 172.407 BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Büyükçekmece Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 85 87 82 77 84 87 92 85 87 86 79 

Büyükçekmece Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 97 96 98 95 95 98 100 97 97 98 95 

Büyükçekmece Belediye Başkanı Görülme 78 78 78 61 75 87 88 81 79 76 80 

Büyükçekmece Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 61 51 70 59 57 61 56 70 60 62 61 

Büyükçekmece Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 45,8 39,6 51,5 60,0 36,4 46,6 38,6 48,9 39,5 49,7 52,9 

Büyükçekmece Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 58,8 48,3 68,9 65,6 53,3 57,1 56,7 61,5 56,0 65,4 56,5 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 59 48 69 66 53 57 57 61 56 65 57 

Hayır 41 52 31 34 47 43 43 39 44 35 43 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 60,2  56,1  64,0  58,7  53,5  58,2  66,9  64,4  65,0  56,7  54,8  

Hasan Akgün 32,2  30,9  33,6  36,0  36,7  36,7  24,3  26,4  26,4  37,1  37,5  

İlker Gürbüz 4,4  5,3  3,5  2,4  5,2  3,7  3,4  6,8  6,1  3,4  2,2  

Recep Erol 2,3  4,1  0,5  0,9  3,6  0,5  4,2  2,6  2,4  1,3  3,4  

Celal Babayiğit 0,8  1,3  0,3  0,6    0,7  2,0  0,7  1,0  1,1    

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 41,5 45,9 37,4 31,7 46,1 40,0 46,5 42,2 49,8 36,5 32,1 

CHP 45,8 39,6 51,5 60,0 36,4 46,6 38,6 48,9 39,5 49,7 52,9 

MHP 4,5 5,1 3,9 2,2 6,6 2,2 3,3 7,4 5,3 3,1 4,5 

HDP 2,9 4,6 1,3 1,1 6,1 4,6 1,9   3,2 2,5 2,7 

İYİ Parti 5,2 4,5 5,8 4,9 4,8 5,9 9,7 1,5 2,0 8,1 7,9 

Diğer 0,1 0,3       0,7     0,3     



Büyükçekmece Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

18% 

24% 

71% 

49% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ BÜYÜKÇEKMECE 

Siyasi Kimlik % 

25% 

22% 

21% 

32% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,8 

+%0,6 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 44,9 37,9 41,5 -3,4

CHP 47,6 32,9 45,8 -1,8

MHP 3,7 7,7 4,5 0,8

HDP 2,0 9,0 2,9 0,9

İyi Parti 10,1 5,2 5,2

Diğer 1,8 2,5 0,1 -1,7

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 53.529 

ÖZET 

ÇATALCA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

79% 91% 82% 
45% 37,2% 50,1% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

AKPARTİ 
41,3% 

CHP 
37,2% 

MHP 
4,7% 

İYİ Parti 
15,2% 

Diğer 
1,6% 

CEM KARA’YA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 50 22 61 18 54 

Hayır 50 78 39 82 46 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

85,0% 

13,8% 

Fikrim yok

Cem Kara

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 

  
Toplam  

91% 6% 2% 1% 100% 

11% 84%   5% 100% 

32% 6% 60% 2% 100% 

7% 17% 3% 73% 100% 



Seçmen Sayısı: 53.529 ÇATALCA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Çatalca Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 79 76 82 76 86 75 86 70 74 88 77 

Çatalca Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 91 91 91 94 95 84 93 87 84 96 96 

Çatalca Belediye Başkanı Görülme 82 82 82 84 83 74 84 86 74 85 90 

Çatalca Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 45 43 47 29 50 49 48 51 46 57 32 

Çatalca Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 37,2 33,2 42,1 39,9 34,4 35,4 33,2 42,7 36,4 41,1 34,5 

Çatalca Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 50,1 39,8 60,1 59,2 50,3 40,8 45,7 51,4 45,8 44,9 60,3 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 50 40 60 59 50 41 46 51 46 45 60 

Hayır 50 60 40 41 50 59 54 49 54 55 40 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 85,0  85,1  84,8  89,1  76,9  83,7  91,2  86,6  84,3  81,5  88,8  

Cem Kara 13,8  14,8  12,7  10,9  19,8  16,9  8,7  10,2  14,3  15,6  11,5  

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 41,3 43,0 39,3 32,3 41,6 39,4 47,8 50,6 54,8 41,8 19,9 

CHP 37,2 33,2 42,1 39,9 34,4 35,4 33,2 42,7 36,4 41,1 34,5 

MHP 4,7 6,7 2,2 2,5 8,2 1,2 12,3 0,6 4,2 3,7 6,3 

İYİ Parti 15,2 15,2 15,4 25,3 12,1 23,3 5,0 4,4 4,3 12,3 35,2 

Diğer 1,6 2,0 1,1   3,8 0,7 1,7 1,7   1,0 4,1 



Çatalca Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

11% 

34% 

66% 

45% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ÇATALCA 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Siyasi Kimlik % 

21% 

34% 

16% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,8 

+%1,2 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 41,8 36,9 41,3 -0,5

CHP 49,8 33,6 37,2 -12,6

MHP 3,8 7,2 4,7 0,9

HDP 2,6 11,5 0,4 -2,2

İyi Parti 8,1 15,2 15,2

Diğer 2,0 2,9 1,2 -0,8

+%0,9 



Seçmen Sayısı: 170.104 

ÖZET 

ÇEKMEKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

71% 90% 76% 
47% 50,0% 52,6% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

AHMET POYRAZ’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

72,9% 

15,3% 

6,2% 

0,5% 

Fikrim yok

Ahmet Poyraz

Hüseyin Avni Sipahi

Şahmettin Yüksel

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 

AKPARTİ 
50,0% 

CHP 
24,3% 

MHP 
7,9% 

HDP 
8,5% 

İYİ Parti 
6,7% 

Diğer 
2,6% 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

89% 2% 7% 1% 1% 100% 

9% 84% 3% 2% 2% 100% 

58% 3% 37% 2% 100% 

9% 3% 88% 100% 

13% 13% 74% 100% 

 % GENEL 

Evet 53 70 43 47 39 52 

Hayır 47 30 57 53 61 48 



Seçmen Sayısı: 170.104 ÇEKMEKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 

yaş arası 

25 - 34 

yaş arası 

35 - 44 

yaş arası 

45 - 54 

yaş arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta 

Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Çekmeköy Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 71 80 64 69 69 76 74 69 73 75 64 

Çekmeköy Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 90 89 90 89 88 91 93 90 91 89 89 

Çekmeköy Belediye Başkanı Görülme 76 79 74 70 80 80 72 75 76 75 78 

Çekmeköy Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 47 35 58 37 56 47 47 48 50 40 50 

Çekmeköy Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 50,0 47,1 52,6 41,0 50,2 55,5 59,8 46,0 57,1 48,5 38,0 

Çekmeköy Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 52,6 40,2 63,4 46,2 55,1 52,9 62,5 47,3 62,0 44,0 47,8 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 

yaş arası 

25 - 34 

yaş arası 

35 - 44 

yaş arası 

45 - 54 

yaş arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta 

Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 53 40 63 46 55 53 63 47 62 44 48 

Hayır 47 60 37 54 45 47 37 53 38 56 52 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi 

İstenen Kişi 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 

yaş arası 

25 - 34 

yaş arası 

35 - 44 

yaş arası 

45 - 54 

yaş arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta 

Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 72,9  67,3  77,9  63,9  65,7  78,5  79,4  86,0  75,3  68,0  74,7  

Ahmet Poyraz 15,3  16,5  14,2  16,1  20,1  12,0  11,7  14,5  14,7  18,5  12,3  

Hüseyin Avni Sipahi 6,2  7,5  4,9  12,0  9,2  2,2  2,8  0,6  4,7  6,3  8,6  

Şahmettin Yüksel 0,5  1,0      0,8  0,5  0,3  0,9  0,2  0,4  1,0  

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 

yaş arası 

25 - 34 

yaş arası 

35 - 44 

yaş arası 

45 - 54 

yaş arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta 

Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 50,0 47,1 52,6 41,0 50,2 55,5 59,8 46,0 57,1 48,5 38,0 

CHP 24,3 22,6 25,8 24,9 23,1 21,0 23,7 33,3 19,4 29,7 26,4 

MHP 7,9 10,0 6,1 10,4 7,3 6,6 9,2 5,5 7,3 7,6 9,6 

HDP 8,5 11,4 5,9 14,8 10,6 6,6 3,5   10,3 6,6 7,7 

İYİ Parti 6,7 5,0 8,2 6,0 7,3 7,5 2,7 9,9 4,9 5,3 12,0 

Diğer 2,6 3,9 1,4 2,8 1,7 2,9 1,1 5,4 0,9 2,2 6,4 



Çekmeköy Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

17% 

22% 

72% 

58% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ÇEKMEKÖY 

Siyasi Kimlik % 

20% 

16% 

31% 

32% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 48,6 44,1 50,0 1,4

CHP 38,1 25,1 24,3 -13,8

MHP 5,3 9,7 7,9 2,6

HDP 4,0 10,4 8,5 4,5

İyi Parti 7,8 6,7 6,7

Diğer 4,0 2,9 2,6 0,0

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,6 

+%0,6 



Seçmen Sayısı: 311.008 

ÖZET 

ESENLER BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

72% 86% 76% 66% 61,1% 73,3% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

MEHMET TEVFİK GÖKSU’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

57,8% 

33,6% 

Fikrim yok

Mehmet Tevfik Göksu

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 

AKPARTİ 
61,1% 

CHP 
15,0% 

MHP 
8,5% 

HDP 
6,1% 

İYİ Parti 
5,6% 

Diğer 
3,6% 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

94% 3% 2% 1% 100% 

4% 85% 3% 6% 2% 100% 

33% 3% 62% 2% 100% 

19% 16% 55% 2% 8% 100% 

10% 22% 68% 100% 

 % GENEL 

Evet 73 83 51 58 85 53 

Hayır 27 17 49 42 15 47 



Seçmen Sayısı: 311.008 ESENLER BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Esenler Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 72 75 67 65 68 77 80 75 68 75 78 

Esenler Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 86 87 86 91 89 81 80 90 86 92 78 

Esenler Belediye Başkanı Görülme 76 79 71 66 81 76 80 80 76 72 79 

Esenler Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 66 59 76 67 63 60 75 75 67 67 61 

Esenler Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 61,1 58,9 63,6 45,7 62,5 67,1 71,5 70,9 66,5 54,7 48,8 

Esenler Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 73,3 66,0 82,3 76,8 72,8 64,3 77,4 81,8 77,3 69,2 64,2 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

(Evet %) 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Evet 73 66 82 77 73 64 77 82 77 69 64 

Hayır 27 34 18 23 27 36 23 18 23 31 36 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  

Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fikrim yok 57,8  51,0  65,5  58,5  55,9  56,7  54,2  71,5  59,2  52,3  61,5  

Mehmet Tevfik Göksun 33,6  34,9  32,2  33,9  34,5  31,3  38,3  27,3  33,1  39,1  25,8  

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 61,1 58,9 63,6 45,7 62,5 67,1 71,5 70,9 66,5 54,7 48,8 

CHP 15,0 11,6 19,1 19,4 15,2 13,2 10,1 14,7 13,6 20,9 10,1 

MHP 8,5 10,6 6,1 9,7 7,2 10,1 8,9 4,1 5,2 14,3 12,3 

HDP 6,1 8,2 3,7 7,9 8,9 2,8 2,8 6,6 8,4   8,0 

İYİ Parti 5,6 4,8 6,5 10,9 2,7 3,6 5,6 3,7 3,3 6,1 14,9 

Diğer 3,6 5,9 0,9 6,4 3,6 3,3 1,1   3,0 4,0 5,8 



Esenler Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

42% 

39% 

78% 

60% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ESENLER 

Siyasi Kimlik % 

16% 

14% 

36% 

35% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%1,4 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 62,3 55,9 61,1 -1,2

CHP 15,0 12,7 15,0 0,0

MHP 6,7 10,6 8,5 1,8

HDP 6,5 11,7 6,1 -0,4

İyi Parti 6,0 5,6 5,6

Diğer 9,5 3,2 3,6 -5,9

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 549.472 

ÖZET 

ESENYURT BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

42% 
70% 

33% 38% 46,1% 50,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

ALİ MURAT ALATEPE’YE OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

72,7% 

15,7% 

2,1% 

1,4% 

Fikrim yok

Ali Murat Alatepe

Necmi Kadıoğlu

Gürbüz Çapan

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2017+ 

AKPARTİ 
46,1% 

CHP 
24,3% 

MHP 
5,5% 

HDP 
16,2% 

İYİ Parti 
5,5% 

Diğer 
2,4% 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

96% 1% 1% 1% 1% 100% 

6% 88% 3% 1% 1% 1% 100% 

48% 8% 44% 100% 

4% 9% 87% 100% 

14% 83% 3% 100% 

 % GENEL 

Evet 51 79 24 60 31 36 

Hayır 49 21 76 40 69 64 



Seçmen Sayısı: 549.472 ESENYURT BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Esenyurt Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 42 50 33 42 42 47 37 35 42 37 48 

Esenyurt Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 70 74 66 65 70 76 78 54 73 65 71 

Esenyurt Belediye Başkanı Görülme 33 40 26 29 32 36 40 33 35 28 38 

Esenyurt Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 38 36 40 40 38 32 49 26 40 42 27 

Esenyurt Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 46,1 45 47,4 48,4 43,1 43,5 54,9 39,9 50,9 49,5 31,1 

Esenyurt Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 50,9 46,5 56,1 51,8 50,9 50,3 57,8 31,4 57,7 50,6 35,9 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 51 46 56 52 51 50 58 31 58 51 36 

Hayır 49 54 44 48 49 50 42 69 42 49 64 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 72,7 68,4 77,6 77,5 76,4 66,6 65,9 78,4 69,5 69,7 82,8 

Ali Murat Alatepe 15,5 15,5 15,6 14,3 12,9 18,1 19,5 12,0 19,8 15,3 7,3 

Necmi Kadıoğlu 1,9 2,5 1,3 1,7 2,3 2,2 1,9   2,8 1,2 1,1 

Gürbüz Çapan 1,1 2,0   1,0 1,3 1,7     0,5 2,0 1,0 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 46,1 45 47,4 48,4 43,1 43,5 54,9 39,9 50,9 49,5 31,1 

CHP 24,3 19,2 29,9 21 23,5 30,3 20,4 27 19,5 23 36,4 

MHP 5,5 6,6 4,2 3,7 7,3 6,9 4,5   3,7 8,2 5,8 

HDP 16,2 20,2 11,7 21,6 15,2 12,3 11,8 25,7 20,6 10,4 14,2 

İYİ Parti 5,5 7,3 3,5 1,7 6,9 6,4 7,1 7,4 3,6 7,1 7,8 

Diğer 2,4 1,7 3,2 3,6 4 0,6 1,2   1,8 1,9 4,7 



Esenyurt Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

12% 

48% 

72% 

49% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ESENYURT 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

26% 

16% 

34% 

24% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 47,3 38,8 46,1 -1,1

CHP 35,9 22,5 24,3 -11,7

MHP 4,0 8,4 5,5 1,5

HDP 10,2 22,0 16,2 5,9

İyi Parti 5,9 5,5 5,5

Diğer 2,6 2,4 2,4 -0,1

+%2,1 



Seçmen Sayısı: 273.933 

ÖZET 

EYÜPSULTAN BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

59% 
87% 

62% 
39% 47,8% 45,6% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

REMZİ AYDIN‘A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

82,8% 

11,6% 

3,4% 

1,7% 

Fikrim yok

Remzi Aydın

Ahmet Genç

İsmail Kavuncu

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 

AKPARTİ 
47,8% 

CHP 
30,6% 

MHP 
7,4% 

HDP 
5,3% 

İYİ Parti 
6,0% 

Diğer 
2,9% 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

95% 2% 2% 1% 100% 

3% 92% 1%   3% 1% 100% 

35%   62%   3% 100% 

2% 34%   59% 3% 2% 100% 

33% 7% 2%   58% 100% 

 % GENEL 

Evet 46 67 18 44 29 39 

Hayır 54 33 82 56 71 61 



Seçmen Sayısı: 273.933 EYÜPSULTAN BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Eyüpsultan Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 59 58 59 56 53 66 56 64 56 66 52 

Eyüpsultan Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 87 86 88 81 82 93 86 94 87 90 81 

Eyüpsultan Belediye Başkanı Görülme 62 62 62 56 53 69 69 66 62 62 60 

Eyüpsultan Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 39 29 47 34 36 42 46 39 45 32 39 

Eyüpsultan Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 47,8 41,0 53,7 35,5 45,9 55,8 51,8 50,4 57,4 41,1 38,1 

Eyüpsultan Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 45,6 31,6 57,7 42,2 36,1 50,7 59,3 43,2 58 38,1 33,5 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 46 32 58 42 36 51 59 43 58 38 34 

Hayır 54 68 42 58 64 49 41 57 42 62 66 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 82,8 81,9 83,6 85,4 80,8 74,3 85,9 91,6 81,4 84,5 82,9 

Remzi Aydın 11,6 9 13,7 9,3 12,3 15 13,6 6,1 14,4 7,9 11,9 

Ahmet Genç 3,4 6,2 1,1 2,2 3,6 6,5 2,3 1,9 1,6 6,3 2,5 

İsmail Kavuncu 1,7 1,8 1,7 1,9 2,2 3,2   0,9 3 0,9 0,6 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 47,8 41,0 53,7 35,5 45,9 55,8 51,8 50,4 57,4 41,1 38,1 

CHP 30,6 27,9 32,9 37,2 32,1 21,6 33,4 28,8 26,3 35,2 32,1 

MHP 7,4 10,8 4,5 12,4 9,2 6,3 4,2 3,9 4,9 9,8 8,8 

HDP 5,3 7,0 3,8 3,6 8,7 4,3 4,8 3,1 6,9 3,6 4,4 

İYİ Parti 6,0 10,0 2,5 8,4 3,4 2,2 5,8 12,6 2,6 6,9 12,1 

Diğer 2,9 3,3 2,6 3,0 0,8 9,9   1,1 1,8 3,5 4,4 



Eyüpsultan Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

20% 

41% 

73% 

43% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ EYÜPSULTAN 

Siyasi Kimlik % 

26% 

15% 

32% 

27% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 46,7 42,8 47,8 1,1

CHP 40,1 28,1 30,6 -9,5

MHP 5,9 8,1 7,4 1,5

HDP 2,6 9,7 5,3 2,7

İyi Parti 8,1 6,0 6,0

Diğer 4,7 3,2 2,9 -1,8

+%1,3 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 284.076 

ÖZET 

FATİH BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

28% 
57% 

27% 41% 50,8% 55,4% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

HASAN SUVER’E  OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

75,2% 

10,2% 

7,4% 

0,8% 

Fikrim yok

Mustafa Demir

Hasan Suver

Süleyman Soylu

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2018+ 

AKPARTİ 
50,8% 

CHP 
25,4% 

MHP 
6,6% 

HDP 
6,7% 

İYİ Parti 
7,1% 

Diğer 
3,5% 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

92% 2% 3% 1% 2% 100% 

7% 91%   1% 1%   100% 

43% 5% 50%     2% 100% 

8% 43% 49%     100% 

14% 11%     76%   100% 

 % GENEL 

Evet 55 75 37 55 35 25 

Hayır 45 25 63 45 65 75 



Seçmen Sayısı: 284.076 FATİH BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Fatih Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 28 36 22 23 24 32 31 37 27 28 29 

Fatih Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 57 61 54 48 53 65 61 68 64 50 60 

Fatih Belediye Başkanı Görülme 27 35 20 16 23 36 44 25 32 21 28 

Fatih Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 41 33 48 39 39 38 43 59 44 39 40 

Fatih Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 50,8 47,9 52,9 40,9 59,9 51,2 55,8 46,5 56,8 46,6 49,6 

Fatih Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 55,4 52,7 57,7 58 58,9 46,8 56,4 57,9 63,7 50,9 49,5 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 55 53 58 58 59 47 56 58 64 51 50 

Hayır 45 47 42 42 41 53 44 42 36 49 50 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 75,2 73,1 77 74,2 78,9 75,8 65,6 78,3 69,5 78,4 78,5 

Mustafa Demir 10,2 9,2 11,1 11,7 14 9,9 6,4 3,2 12 9,1 9,6 

Hasan Suver 7,4 8,9 6,2 7,5 2,6 7,2 13,6 11,8 9,8 6,1 5,8 

Süleyman Soylu 0,8 0,5 1,1 0,9   2,2 0,8   2,1 0,2   

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 50,8 47,9 52,9 40,9 59,9 51,2 55,8 46,5 56,8 46,6 49,6 

CHP 25,4 25,3 25,5 22,1 25,2 20,6 27,7 39,8 21,8 29,3 23,5 

MHP 6,6 9,4 4,5 13,0 6,7 2,2 5,5 1,2 5,7 7,6 6,0 

HDP 6,7 3,5 9,1 8,0 6,6 9,6 5,5   9,8 6,6 2,0 

İYİ Parti 7,1 9,4 5,3 9,3 1,6 15,7 3,5 1,7 2,3 6,5 15,7 

Diğer 3,5 4,4 2,7 6,8   0,7 1,9 10,7 3,7 3,4 3,2 



Fatih Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

30% 

36% 

74% 

54% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ FATİH 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

16% 

24% 

32% 

28% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 48,6 47,0 50,8 2,2

CHP 31,6 23,2 25,4 -6,2

MHP 7,0 6,3 6,6 -0,4

HDP 4,8 11,4 6,7 1,9

İyi Parti 8,2 7,1 7,1

Diğer 8,0 3,8 3,5 -4,5



Seçmen Sayısı: 349.389  

ÖZET 

GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

59% 
94% 

60% 38% 54,6% 48,1% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

94% 4% 1% 1% 100% 

8% 84% 4% 4% 100% 

38% 5% 55% 2% 100% 

22% 17% 61% 100% 

5% 12% 6% 72% 5% 100% 

AKPARTİ 
54,6% 

CHP 
22,5% 

MHP 
7,2% 

HDP 
6,8% 

İyi Parti 
7,0% 

Diğer 
2,0% 

HASAN TAHSİN USTA’YA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 48 68 39 50 50 17 

Hayır 52 32 61 50 50 83 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

79,3% 

13,1% 

0,7% 

Fikrim yok

Hasan Tahsin Usta

Süleyman Soylu

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 349.389  GAZİOSMANPAŞA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 59 66 53 57 57 60 68 52 56 65 55 

Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 94 94 94 92 91 98 97 96 94 95 93 

Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı Görülme 60 63 57 49 60 62 78 58 64 55 59 

Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 38 36 40 39 40 35 36 39 43 35 32 

Gaziosmanpaşa Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 54,6 52,3 56,5 42,9 53,3 68,0 56,9 59,3 64,9 46,9 37,0 

Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 48,1 39,0 56,0 48,9 43,8 50,5 49,9 51,1 58,9 39,1 35,3 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 48 39 56 49 44 50 50 51 59 39 35 

Hayır 52 61 44 51 56 50 50 49 41 61 65 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 79,3 71,9 85,8 82,1 76,6 83,9 70,5 83,3 76,3 79,8 86,1 

Hasan Tahsin Usta 13,1 13,9 12,4 14,0 15,5 13,3 7,7 12,1 14,7 12,5 10,6 

Süleyman Soylu 0,7 0,8 0,7 0,5 0,6 0,5 1,4 0,7 0,8 0,4 1,0 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 54,6 52,3 56,5 42,9 53,3 68,0 56,9 59,3 64,9 46,9 37,0 

CHP 22,5 15,2 28,4 37,6 19,1 7,9 23,1 19,4 15,2 27,4 35,1 

MHP 7,2 13,0 2,4 7,0 7,6 9,5 6,2 3,1 5,1 11,3 5,4 

HDP 6,8 8,5 5,4 6,7 11,7 5,0 4,9   7,8 5,1 7,4 

İYİ Parti 7,0 7,2 6,8 2,9 6,1 9,2 5,8 18,2 5,2 6,3 14,8 

Diğer 2,0 3,8 0,5 3,0 2,2 0,4 3,2   1,8 3,1 0,3 



Gaziosmanpaşa Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

26% 

40% 

76% 

52% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ GAZİOSMANPAŞA  

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

18% 

19% 

32% 

31% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 51,3 50,8 54,6 3,3

CHP 25,1 19,9 22,5 -2,6

MHP 4,2 8,2 7,2 3,0

HDP 4,9 10,1 6,8 1,9

İyi Parti 7,9 7,0 7,0

Diğer 14,5 3,1 2,0 -12,5



Seçmen Sayısı: 211.173 

ÖZET 

GÜNGÖREN BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

48% 
80% 

54% 
28% 

52,0% 33,6% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

90% 2% 6%   1% 1% 100% 

2% 89%   2% 7% 100% 

31% 7% 57%   5% 100% 

11% 12% 72% 5% 100% 

6% 23%     65% 6% 100% 

AKPARTİ 
52,0% 

CHP 
21,7% 

MHP 
7,9% 

HDP 
8,4% 

İyi Parti 
7,9% 

Diğer 
2,0% 

ŞAKİR YÜCEL KARAMAN’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 34 50 13 26 24 6 

Hayır 66 50 87 74 76 94 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

87,2% 

6,4% 

0,4% 

Fikrim yok

Şakir Yücel Karaman

Bünyamin Baş

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 211.173 GÜNGÖREN BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Güngören Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 48 55 40 40 44 54 56 49 52 50 36 

Güngören Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 80 81 79 71 71 83 89 97 88 80 65 

Güngören Belediye Başkanı Görülme 54 58 50 47 45 57 64 69 60 57 39 

Güngören Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 28 20 35 31 29 26 25 26 31 29 19 

Güngören Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 52,0 45,7 57,8 42,9 47,8 55,7 62,1 54,9 62,6 43,7 41,7 

Güngören Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 33,6 25,7 41,8 40,3 35,5 33,6 30,1 24,5 37,2 33,6 25,5 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 34 26 42 40 36 34 30 25 37 34 25 

Hayır 66 74 58 60 64 66 70 75 63 66 75 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 87,2 85,8 88,7 86,3 86,9 86,3 86,5 91,4 85,6 90,2 86,1 

Şakir Yücel Kahraman 6,4 6,1 6,7 6,8 8,4 6,1 3,0 6,6 8,0 5,4 4,3 

Bünyamin Baş 0,4 0,8     0,3 0,6 0,7 0,4 0,4 0,4 0,3 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 52,0 45,7 57,8 42,9 47,8 55,7 62,1 54,9 62,6 43,7 41,7 

CHP 21,7 22,5 21,0 20,2 22,7 21,6 18,5 25,9 13,9 27,3 30,2 

MHP 7,9 10,7 5,4 5,1 9,0 8,5 12,6 3,4 9,3 6,4 7,4 

HDP 8,4 9,3 7,6 14,4 12,0 6,3   6,6 7,9 10,6 5,9 

İYİ Parti 7,9 7,9 7,9 14,1 6,9 6,6 5,9 5,3 5,0 10,0 10,9 

Diğer 2,0 3,9 0,3 3,4 1,5 1,1 0,8 3,9 1,2 2,0 3,9 



Güngören Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

21% 

30% 

76% 

60% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ GÜNGÖREN 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

22% 

17% 

28% 

32% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 50,2 47,0 52,0 1,8

CHP 30,8 21,5 21,7 -9,1

MHP 6,7 8,6 7,9 1,2

HDP 5,8 11,7 8,4 2,6

İyi Parti 8,1 7,9 7,9

Diğer 6,5 3,2 2,0 -4,5



Seçmen Sayısı: 363.653 

ÖZET 

KADIKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

46% 
69% 

40% 47% 62,1% 55,1% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

92% 6% 1% 1% 100% 

1% 99%       100% 

21% 14% 63%   2% 100% 

  38% 7% 49% 4% 2% 100% 

10% 34%     53% 3% 100% 

AKPARTİ 
19,9% 

CHP 
62,1% 

MHP 
3,5% 

HDP 
6,1% 

İYİ Parti 
6,6% 

Diğer 
1,8% 

AYKURT NUHOĞLU’NA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 55 34 73 26 65 42 

Hayır 45 66 27 74 35 58 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

85,3% 

9,3% 

1,0% 

Fikrim yok

Aykurt Nuhoğlu

Selami Öztürk

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 363.653 KADIKÖY BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Kadıköy Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 46 49 44 20 45 52 59 56 39 38 54 

Kadıköy Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 69 68 70 38 69 77 77 82 68 55 78 

Kadıköy Belediye Başkanı Görülme 40 39 40 15 39 42 44 54 43 30 45 

Kadıköy Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 47 40 53 36 51 45 47 52 34 45 52 

Kadıköy Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 62,1 52,7 70,2 53,4 54,4 62,2 60,2 77,9 42,5 60,3 68,4 

Kadıköy Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 55,1 47,7 61,3 54,9 51,0 56,3 54,8 57,5 48,8 58,7 54,6 

                        
MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 55 48 61 55 51 56 55 58 49 59 55 

Hayır 45 52 39 45 49 44 45 42 51 41 45 

                        
Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 85,3 82,6 87,6 90,2 73,5 87,4 87,7 87,8 80,5 84,1 87,3 

Şakir Yücel Kahraman 9,3 10,6 8,2 4,7 13,5 11,8 8,3 7,8 10,8 8,6 9,3 

Bünyamin Baş 1,0 1,4 0,7       4,8 1,0 4,8   0,7 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 19,9 25,5 15,0 27,8 17,6 21,0 26,6 9,3 45,9 23,2 10,9 

CHP 62,1 52,7 70,2 53,4 54,4 62,2 60,2 77,9 42,5 60,3 68,4 

MHP 3,5 5,3 1,9 2,4 7,8 2,2 4,9 0,7 7,2 4,3 1,9 

HDP 6,1 5,2 6,9 10,1 10,3 7,1   2,1 1,9 5,5 7,6 

İYİ Parti 6,6 8,4 5,1 4,6 9,1 5,4 4,0 9,0 1,7 4,9 9,0 

Diğer 1,8 2,8 1,0 1,6 0,9 2,2 4,3 0,9 0,7 1,8 2,2 



Kadıköy Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

7% 

13% 

65% 

23% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ KADIKÖY 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

44% 

17% 

12% 

27% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 20,5 17,3 19,9 -0,6

CHP 72,5 54,1 62,1 -10,4

MHP 3,4 3,1 3,5 0,1

HDP 1,8 13,5 6,1 4,3

İyi Parti 9,9 6,6 6,6

Diğer 1,8 2,3 1,8 0,0

+%5,7 

+%3,2 

+%1,1 

+%6,8 



Seçmen Sayısı: 319.358 

ÖZET 

KAĞITHANE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

82% 98% 84% 
56% 54,7% 62,0% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

96% 1% 3%   100% 

  89% 3% 3% 5%   100% 

36% 1% 63%       100% 

31% 7%   62%     100% 

17% 4%     79%   100% 

AKPARTİ 
54,7% 

CHP 
22,2% 

MHP 
9,0% 

HDP 
6,2% 

İyi Parti 
7,2% 

Diğer 
0,6% 

FAZLI KILIÇ’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 62 73 46 56 69 57 

Hayır 38 27 54 44 31 43 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

61,5% 

29,0% 

2,0% 

1,4% 

Fikrim yok

Fazlı Kılıç

Faruk Gökkuş

Mustafa Sarıgül

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Kağıthane Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 82 82 82 81 76 87 87 82 85 84 69 

Kağıthane Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 98 97 99 98 96 99 100 98 99 98 96 

Kağıthane Belediye Başkanı Görülme 84 85 82 84 75 85 95 90 81 88 78 

Kağıthane Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 56 56 56 53 63 53 53 54 61 52 53 

Kağıthane Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 54,7 51,8 57,1 45,9 57,9 56,7 49,6 65,6 59,2 51,5 50,2 

Kağıthane Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 62,0 58,7 64,7 67,5 66,1 58,1 46,5 71,3 64,7 63,1 52,1 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 62 59 65 67 66 58 46 71 65 63 52 

Hayır 38 41 35 33 34 42 54 29 35 37 48 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 61,5 67,1 57,1 58,2 60,7 60,5 58,0 77,8 64,8 60,3 55,7 

Fazlı Kılıç 29,0 25,1 32,2 33,2 31,4 30,4 24,4 17,1 27,8 30,2 29,5 

Faruk Gökkuş 2,0   3,6   0,9 4,2 4,5   1,4 1,5 4,8 

Mustafa Sarıgül 1,4 1,3 1,6 3,6   1,1 3,5   0,3 2,8 1,3 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 54,7 51,8 57,1 45,9 57,9 56,7 49,6 65,6 59,2 51,5 50,2 

CHP 22,2 19,3 24,6 22,8 18,9 20,7 31,4 21,7 22,5 18,4 30,5 

MHP 9,0 11,7 6,8 13,0 6,7 9,7 9,8 4,7 7,2 11,5 7,9 

HDP 6,2 7,5 5,1 7,6 7,0 7,0 2,5 4,0 6,7 8,2   

İYİ Parti 7,2 9,1 5,7 7,6 9,5 5,8 6,6 3,9 3,0 10,4 11,4 

Diğer 0,6 0,6 0,7 3,1         1,4     

Seçmen Sayısı: 319.358 KAĞITHANE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 



Kağıthane Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

24% 

33% 

88% 

52% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ KAĞITHANE 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

21% 

18% 

33% 

28% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 51,3 45,7 54,7 3,4

CHP 29,6 22,9 22,2 -7,4

MHP 7,7 10,2 9,0 1,3

HDP 3,8 9,8 6,2 2,4

İyi Parti 7,8 7,2 7,2

Diğer 7,6 3,5 0,6 -7,0



Seçmen Sayısı: 344.981 

ÖZET 

KARTAL BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

65% 90% 65% 41% 39,6% 45,7% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

96% 2% 1% 1% 100% 

4% 92% 1% 1% 1% 1% 100% 

36% 5% 59% 100% 

5% 58% 37% 100% 

18% 26% 4% 52% 100% 

AKPARTİ 
42,7% 

CHP 
39,6% 

MHP 
5,4% HDP 

5,1% 

İyi 
Parti 
4,9% 

Diğer 
2,3% 

ALTINOK ÖZ’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 46 22 72 14 74 30 

Hayır 54 78 28 86 26 70 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

81,5% 

15,7% 

2,3% 

Fikrim yok

Altınok Öz

Mehmet Sekmen

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 344.981 KARTAL BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Kartal Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 65 67 64 61 59 74 63 69 65 69 61 

Kartal Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 90 89 90 87 85 89 96 94 91 89 88 

Kartal Belediye Başkanı Görülme 65 69 62 55 61 63 68 77 68 64 62 

Kartal Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 41 38 44 22 43 45 46 47 46 36 42 

Kartal Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 39,6 38,4 40,7 32,9 43,0 42,1 38,2 39,9 33,9 38,8 48,8 

Kartal Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 45,7 38,3 52,0 34,7 47,9 45,4 54,3 46,0 45,2 43,9 49,0 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 46 38 52 35 48 45 54 46 45 44 49 

Hayır 54 62 48 65 52 55 46 54 55 56 51 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 81,5 81,0 82,0 82,6 82,4 76,7 84,4 82,3 84,8 78,3 80,8 

Altınok Öz 15,7 13,6 17,5 14,9 15,4 17,7 13,6 16,1 13,7 18,4 15,2 

Mehmet Sekmen 2,3 4,2 0,6   1,1 5,0 2,3 2,8 2,7 2,5 1,4 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 42,7 41,3 43,8 43,0 31,9 51,5 47,4 42,6 52,8 43,3 27,2 

CHP 39,6 38,4 40,7 32,9 43,0 42,1 38,2 39,9 33,9 38,8 48,8 

MHP 5,4 8,1 3,1 6,0 6,8 3,5 4,5 5,8 5,2 5,4 5,7 

HDP 5,1 5,1 5,0 5,4 7,3 1,2 4,2 6,7 5,4 4,6 5,3 

İYİ Parti 4,9 5,5 4,4 11,7 4,3 0,8 3,4 5,0 1,4 7,3 7,0 

Diğer 2,3 1,5 3,1 1,0 6,7 0,9 2,3   1,4 0,5 6,0 



Kartal Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

20% 

20% 

73% 

43% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ KARTAL 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Siyasi Kimlik % 

27% 

17% 

30% 

25% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 42,8 37,6 42,7 -0,1

CHP 44,9 32,1 39,6 -5,3

MHP 6,0 7,7 5,4 -0,6

HDP 2,9 11,0 5,1 2,2

İyi Parti 8,7 4,9 4,9

Diğer 3,4 3,0 2,3 -1,1

+%2 

+%1,3 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 541.164 

ÖZET 

KÜÇÜKÇEKMECE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

65% 90% 
54% 51% 42,1% 54,5% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

94% 2% 3% 1% 100% 

8% 90% 2% 100% 

26% 2% 69% 3% 100% 

3% 48% 1% 48% 100% 

15% 8% 77% 100% 

AKPARTİ 
42,1% 

CHP 
31,1% 

MHP 
8,6% 

HDP 
8,3% İyi Parti 

8,4% 

Diğer 
1,5% 

TEMEL KARADENİZ’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 54 78 35 51 30 48 

Hayır 46 22 65 49 70 52 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

70,7% 

24,5% 

3,6% 

0,8% 

Fikrim yok

Temel Karadeniz

Aziz Yeniay

Mevlüt Uysal

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 541.164 KÜÇÜKÇEKMECE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Küçükçekmece Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 65 73 58 61 70 65 54 75 58 76 65 

Küçükçekmece Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 90 92 87 87 91 90 90 92 90 92 85 

Küçükçekmece Belediye Başkanı Görülme 54 61 48 48 51 59 57 64 54 59 45 

Küçükçekmece Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 51 40 62 48 55 48 43 64 59 49 33 

Küçükçekmece Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 42,1 39,0 45,1 36,0 43,3 46,8 41,8 44,4 47,4 37,3 35,3 

Küçükçekmece Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 54,5 46,7 61,7 52,4 60,6 54,9 50,5 46,4 62,4 50,9 39,9 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 54 47 62 52 61 55 51 46 62 51 40 

Hayır 46 53 38 48 39 45 49 54 38 49 60 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 70,7 71,0 70,5 61,0 70,2 79,2 77,3 70,6 67,5 72,9 76,4 

Temel Karadeniz 24,5 26,0 23,3 28,5 29,9 17,5 15,3 25,2 28,2 19,9 21,9 

Aziz Yeniay 3,6 4,4 2,9 5,2 1,6 3,8 4,3 3,8 3,3 4,8 2,4 

Mevlüt Uysal 0,8 0,3 1,3 1,4     3,9 0,4 0,8 0,4 1,7 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 42,1 39 45,1 36 43,3 46,8 41,8 44,4 47,4 37,3 35,3 

CHP 31,1 26,8 35,1 26,3 34,8 26,0 42,4 32,9 31,2 27,5 38,7 

MHP 8,6 10,7 6,6 11,2 7,7 9,7 7,2 3,5 6,6 11,3 8,8 

HDP 8,3 10,6 6,3 10,9 10,9 5,9 6,2 2,3 9,0 8,9 5,5 

İYİ Parti 8,4 10,6 6,4 14,5 2,6 8,6   16,9 4,7 13,4 9,4 

Diğer 1,5 2,5 0,6 1,2 0,7 3,1 2,5   1,1 1,6 2,3 



Küçükçekmece Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

17% 

22% 

73% 

52% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ KÜÇÜKÇEKMECE 

Siyasi Kimlik % 

25% 

20% 

26% 

30% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 41,9 37,9 42,1 0,2

CHP 39,6 27,6 31,1 -8,5

MHP 8,4 8,7 8,6 0,2

HDP 6,8 13,4 8,3 1,5

İyi Parti 9,6 8,4 8,4

Diğer 3,3 2,9 1,5 -1,8

+%0,7 

+%2,0 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 367.753 

ÖZET 

MALTEPE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

72% 86% 
59% 53% 44,9% 56,4% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

86% 9% 5% 100% 

96% 3% 1% 100% 

28% 7% 65% 100% 

15% 41% 44% 100% 

21% 17% 54% 8% 100% 

AKPARTİ 
35,8% 

CHP 
44,9% 

MHP 
6,5% 

HDP 
4,6% 

İyi Parti 
6,1% Diğer 

2,1% 

ALİ KILIÇ’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 56 41 75 48 64 48 

Hayır 44 59 25 52 36 52 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

74,2% 

21,5% 

Fikrim yok

Ali Kılıç

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 367.753 MALTEPE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Maltepe Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 72 75 68 61 69 73 79 75 64 74 76 

Maltepe Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 86 85 88 83 83 89 88 89 89 78 92 

Maltepe Belediye Başkanı Görülme 59 56 61 39 58 54 65 74 56 58 61 

Maltepe Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 53 48 57 40 51 49 50 71 56 45 58 

Maltepe Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 44,9 43,1 46,6 29,9 39,4 46,5 46,9 58,2 38,1 41,6 56,9 

Maltepe Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 56,4 52,0 60,6 48,7 49,9 59,0 54,9 68,0 60,6 51,3 57,5 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 56 52 61 49 50 59 55 68 61 51 58 

Hayır 44 48 39 51 50 41 45 32 39 49 42 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 74,2 71,3 76,9 75,4 73,5 69,2 74,7 79,3 72,6 75,6 74,1 

Ali Kılıç 21,5 21,6 21,4 17,2 22,6 26,2 19,4 19,6 24,6 18,8 21,3 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 35,8 34,5 37,0 38,5 45,4 40,3 38,7 16,8 41,1 38,3 27,1 

CHP 44,9 43,1 46,6 29,9 39,4 46,5 46,9 58,2 38,1 41,6 56,9 

MHP 6,5 7,7 5,4 8,2 7,2 3,1 10,3 5,3 6,6 6,8 5,2 

HDP 4,6 8,6 0,9 6,2 4,8 5,9 0,9 4,9 8,3 3,4 2,0 

İYİ Parti 6,1 4,4 7,5 11,5 1,7 2,9 2,0 13,2 4,9 6,3 7,1 

Diğer 2,1 1,7 2,5 5,7 1,6 1,2 1,2 1,7 1,0 3,6 1,7 



Maltepe Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

16% 

23% 

57% 

46% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ MALTEPE 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

31% 

19% 

22% 

28% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 38,1 33,8 35,8 -2,3

CHP 49,3 37,3 44,9 -4,4

MHP 8,2 6,8 6,5 -1,7

HDP 2,2 10,3 4,6 2,4

İyi Parti 9,2 6,1 6,1

Diğer 2,2 1,4 2,1 -0,1

+%1,3 

+%1,3 

+%3,7 



Seçmen Sayısı: 491.877 

ÖZET 

PENDİK BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

52% 
79% 55% 45% 50,6% 50,5% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

93% 2% 4% 1% 100% 

7% 90% 1% 2% 100% 

25% 2% 68% 5% 100% 

17% 31% 37% 15% 100% 

11% 13% 76% 100% 

AKPARTİ 
50,6% 

CHP 
24,7% 

MHP 
10,0% 

HDP 
3,5% 

İyi Parti 
7,5% 

Diğer 
3,7% 

KENAN ŞAHİN’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 51 70 23 43 45 31 

Hayır 49 30 77 57 55 69 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

77,9% 

17,2% 

1,5% 

Fikrim yok

Salih Kenan Şahin

Erol Kaya

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 491.877 PENDİK BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Pendik Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 52 58 48 48 50 59 57 48 50 56 50 

Pendik Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 79 83 76 71 72 88 91 83 82 80 73 

Pendik Belediye Başkanı Görülme 55 58 52 56 42 68 60 50 51 58 58 

Pendik Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 45 33 56 49 42 42 41 52 49 43 40 

Pendik Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 50,6 45,9 54,8 43,6 48,2 53,3 61,8 49,6 63,5 48,0 32,0 

Pendik Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 50,5 40,4 61,1 56,1 46,8 50,6 50,5 45,7 57,5 50,9 36,5 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 51 40 61 56 47 51 50 46 57 51 37 

Hayır 49 60 39 44 53 49 50 54 43 49 63 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 77,9 77,7 78,1 75,4 79,0 75,8 74,7 93,0 77,0 75,3 83,7 

Salih Kenan Şahin 17,2 16,6 17,7 19,6 13,6 19,3 21,9 7,0 19,7 19,1 9,4 

Erol Kaya 1,5 2,2 0,9 0,8 1,9 3,0 1,1   1,5 1,7 1,4 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 50,6 45,9 54,8 43,6 48,2 53,3 61,8 49,6 63,5 48,0 32,0 

CHP 24,7 20,6 28,6 27,0 23,1 23,8 17,1 40,3 18,1 26,0 34,1 

MHP 10,0 14,7 5,6 11,1 12,0 8,0 11,7 1,9 9,9 12,2 6,6 

HDP 3,5 1,5 5,5 3,0 2,7 4,8 5,9   4,3 2,8 3,5 

İYİ Parti 7,5 11,1 4,1 13,4 8,5 4,9 1,4 4,9 3,4 8,8 12,3 

Diğer 3,7 6,2 1,4 1,9 5,4 5,2 2,1 3,2 0,9 2,2 11,5 



Pendik Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

36% 

36% 

67% 

44% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ PENDİK 

Siyasi Kimlik % 

18% 

11% 

36% 

35% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 52,9 47,6 50,6 -2,3

CHP 29,4 22,1 24,7 -4,7

MHP 8,1 10,9 10,0 1,9

HDP 3,2 8,1 3,5 0,3

İyi Parti 7,9 7,5 7,5

Diğer 6,4 3,5 3,7 -2,7

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%2,5 

+%1,4 



Seçmen Sayısı: 272.313 

ÖZET 

SANCAKTEPE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

66% 91% 
61% 54% 51,7% 55,2% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

92% 1% 2% 5% 100% 

9% 84% 1% 3% 3% 100% 

36% 7% 58% 100% 

14% 21% 65% 100% 

22% 10% 68% 100% 

AKPARTİ 
51,7% 

CHP 
24,2% 

MHP 
7,1% 

HDP 
11,1% 

İyi Parti 
2,5% 

Diğer 
3,3% 

İSMAİL ERDEM’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 55 78 41 59 31 42 

Hayır 45 22 59 41 69 58 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

75,4% 

20,9% 

Fikrim Yok

İsmail Erdem

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 272.313 SANCAKTEPE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Sancaktepe Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 65,6 72,6 59,7 63,6 64,0 68,2 76,2 55,7 65,9 64,8 66,5 

Sancaktepe Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 90,6 92,7 88,7 94,9 87,3 95,7 91,0 81,0 89,1 91,7 92,8 

Sancaktepe Belediye Başkanı Görülme 60,6 67,9 54,6 56,3 57,5 64,0 73,3 53,9 63,3 59,1 58,3 

Sancaktepe Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 54,5 51,1 57,3 55,7 50,8 57,3 52,5 57,5 62,3 43,3 56,8 

Sancaktepe Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 51,7 57,1 47,0 46,1 59,9 47,1 49,7 52,7 61,1 41,9 49,2 

Sancaktepe Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 55,2 45,1 63,8 61,7 54,4 58,8 47,8 47,9 62,8 48,5 50,2 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 55 45 64 62 54 59 48 48 63 49 50 

Hayır 45 55 36 38 46 41 52 52 37 51 50 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 75,4 76,3 74,7 70,5 72,4 69,9 87 85,9 72,4 76,8 79,7 

İsmail Erdem 20,9 18,7 22,9 25,3 23,9 27 9,1 10,6 23,8 19,5 17,1 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 51,7 48,5 54,7 49,4 55,1 54 47,3 49,9 59,4 44,6 46,3 

CHP 24,2 17,5 30,4 17,3 23,7 18,6 25,6 42,8 22,2 25,6 28,2 

MHP 7,1 9,7 4,7 7,1 8,9 7,2 10,8   4,5 7,1 9,9 

HDP 11,1 17,1 5,6 16,7 5,2 15,3 15 3,8 10,9 13,5 7,8 

İYİ Parti 2,5 2,6 2,4 6,9 2,1 1,9       5,4 4,1 

Diğer 3,3 4,6 2,2 2,5 5,1 3,1 1,3 3,5 3 3,8 3,7 



Sancaktepe Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

25% 

34% 

70% 

65% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ SANCAKTEPE 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

29% 

21% 

27% 

23% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 49,1 42,5 51,7 2,6

CHP 34,8 23,0 24,2 -10,6

MHP 5,5 8,4 7,1 1,6

HDP 7,3 18,8 11,1 3,8

İyi Parti 4,7 2,5 2,5

Diğer 3,3 2,5 3,3 0,0

+%1,0 



Seçmen Sayısı: 249.058 

ÖZET 

SARIYER BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

73% 80% 74% 57% 48,1% 59,8% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
0
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

87% 11% 2%     100% 

3% 92% 1% 2% 2% 100% 

23% 18% 57%   2% 100% 

5% 59%   36%   100% 

8% 50% 6%   36% 100% 

AKPARTİ 
36,8% 

CHP 
48,1% 

MHP 
6,4% 

HDP 
3,3% 

İyi Parti 
3,9% 

Diğer 
1,5% 

ŞÜKRÜ GENÇ’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 60 41 85 52 51 74 

Hayır 40 59 15 48 49 26 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

63,5% 

31,8% 

0,8% 

0,7% 

0,7% 

0,6% 

Fikrim yok

Şükrü Genç

Mustafa Sarıgül

Sedat Özsoy

Şemsi Çakıroğlu

Salih Bayraktar

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 249.058 SARIYER BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Sarıyer Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 73 75 72 67 70 74 81 77 78 72 69 

Sarıyer Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 80 81 79 82 82 74 86 77 79 81 80 

Sarıyer Belediye Başkanı Görülme 74 75 72 57 70 72 88 83 80 71 68 

Sarıyer Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 57 54 60 52 54 53 60 67 57 58 55 

Sarıyer Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 48,1 47,2 49,0 40,9 41,3 40,2 60,8 61,6 42,5 49,4 54,8 

Sarıyer Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 59,8 54,6 64,9 56,9 59,2 52,9 65,7 65,8 61,7 59,2 57,9 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 60 55 65 57 59 53 66 66 62 59 58 

Hayır 40 45 35 43 41 47 34 34 38 41 42 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 63,5 58,0 69,0 65,4 66,2 71,0 52,1 59,9 62,0 54,2 76,7 

Şükrü Genç 31,8 36,5 27,1 26,4 28,5 25,1 45,1 36,2 32,7 38,5 22,5 

Mustafa Sarıgül 0,8 1,1 0,5 2,4 0,3 0,4 0,7 0,8 1,2 1,0   

Şemsi Çakıroğlu 0,7 1,4     1,0 1,5 0,5   1,0 0,9   

Sedat Özsoy 0,7 1,4     0,5 1,0 1,5 0,5 0,6 1,3   

Salih Bayraktar 0,6 1,1   1,5 0,6 0,5 0,4   0,3 1,1 0,4 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 36,8 34,1 39,6 41,4 38,1 43,6 31,1 28,5 44,9 33,9 27,9 

CHP 48,1 47,2 49,0 40,9 41,3 40,2 60,8 61,6 42,5 49,4 54,8 

MHP 6,4 9,3 3,3 6,1 9,4 6,1 4,3 4,3 4,7 9,7 4,4 

HDP 3,3 3,5 3,1 7,3 2,0 3,9   4,2 3,8 4,1 1,5 

İYİ Parti 3,9 3,8 4,0 2,4 8,1 3,8 2,1 0,7 3,1 1,4 8,9 

Diğer 1,5 2,1 1,0 1,9 1,1 2,4 1,8 0,8 1,0 1,6 2,5 



Sarıyer Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

14% 

26% 

63% 

41% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ SARIYER 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

29% 

19% 

19% 

32% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 39,2 35,6 36,8 -2,4

CHP 51,1 35,0 48,1 -3,0

MHP 5,5 7,6 6,4 0,9

HDP 1,7 10,3 3,3 1,6

İyi Parti 8,6 3,9 3,9

Diğer 2,5 3,0 1,5 -1,0

+%1,8 

+%1,2 

+%2,1 

+%2,2 



Seçmen Sayısı: 107.621  

ÖZET 

SİLİVRİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

79% 92% 80% 
37% 38,8% 44,0% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

93% 2% 5% 100% 

13% 87% 100% 

41% 9% 50% 100% 

2% 20% 78% 100% 

31% 69% 100% 

AKPARTİ 
41,3% 

CHP 
38,8% 

MHP 
7,2% 

HDP 
5,2% 

İYİ Parti 
7,2% Diğer 

0,3% 

ÖZCAN IŞIKLAR’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 44 21 74 19 50 44 

Hayır 56 79 26 81 50 56 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

78,4% 

11,7% 

2,9% 

1,3% 

Fikrim yok

Özcan Işıklar

Bora Balıcıoğlu

Selami Değirmenci

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 107.621  SİLİVRİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Silivri Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 79 84 75 80 75 79 89 76 82 81 68 

Silivri Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 92 95 90 90 91 93 94 95 95 89 94 

Silivri Belediye Başkanı Görülme 80 85 76 78 81 81 86 74 86 78 71 

Silivri Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 37 33 40 44 29 30 37 49 42 35 29 

Silivri Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 38,8 37,1 40,1 37,2 26,1 40,6 62,6 42,4 31,5 41,5 48,9 

Silivri Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 44,0 37,3 49,3 41,3 28,5 48,6 43,7 66,0 46,7 44,2 38,0 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında 

(Evet %) 

Evet 44 37 49 41 28 49 44 66 47 44 38 

Hayır 56 63 51 59 72 51 56 34 53 56 62 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 78,4 71,7 83,8 69,9 85,0 84,6 80,7 64,9 76,6 85,6 67,5 

Özcan Işıklar 11,7 10,4 12,8 17,1   9,3 7,0 33,1 13,9 6,8 16,7 

Bora Balıcıoğlu 2,9 4,8 1,3 1,1 4,4 2,7 7,0   3,5 1,3 4,7 

Selami Değirmenci 1,3 1,9 0,7 1,3 2,0 0,6 2,8   1,1 1,1 1,9 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 41,3 40,3 42,0 44,4 46,1 46,8 28,6 28,5 48,9 39,5 28,3 

CHP 38,8 37,1 40,1 37,2 26,1 40,6 62,6 42,4 31,5 41,5 48,9 

MHP 7,2 5,9 8,2 9,8 12,1 5,3 5,7   4,3 9,9 7,8 

HDP 5,2 9,9 1,6 6,5 10,0 2,0   4,6 7,1 2,1 7,8 

İYİ Parti 7,2 6,0 8,2 2,1 5,7 5,3   24,5 7,4 7,1 7,1 

Diğer 0,3 0,7         3,0   0,8     



Silivri Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

17% 

31% 

62% 

44% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ SİLİVRİ 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Siyasi Kimlik % 

20% 

27% 

27% 

26% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

+%3,3 

+%0,6 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 42,7 33,0 41,3 -1,4

CHP 48,8 34,6 38,8 -10,0

MHP 4,3 8,3 7,2 2,9

HDP 2,2 10,7 5,2 3,0

İyi Parti 10,7 7,2 7,2

Diğer 2,0 2,8 0,3 -1,7

+%1,0 



Seçmen Sayısı: 195.166 

ÖZET 

SULTANBEYLİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

71% 91% 72% 
34% 

62,6% 40,6% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

89% 1% 8% 2% 100% 

13% 87% 100% 

47% 50% 1% 2% 100% 

23% 7% 67% 3% 100% 

23% 77% 100% 

AKPARTİ 
62,6% 

CHP 
8,9% 

MHP 
9,0% 

HDP 
13,7% 

İyi Parti 
2,2% 

Diğer 
3,7% 

HÜSEYİN KESKİN’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 41 52 35 37 26 16 

Hayır 59 48 65 63 74 84 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

81,4% 

10,4% 

2,1% 

Fikrim yok

Hüseyin Keskin

İsmail Erdem

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 195.166 SULTANBEYLİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Sultanbeyli Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 71 75 68 76 60 81 77 62 67 81 64 

Sultanbeyli Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 91 92 90 89 89 89 96 100 92 95 80 

Sultanbeyli Belediye Başkanı Görülme 72 78 65 70 63 84 79 68 74 75 58 

Sultanbeyli Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 34 31 37 26 37 36 32 54 42 26 29 

Sultanbeyli Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 62,6 56,7 69,6 59,5 63,6 57,3 67,5 71,1 69,6 49,2 66,5 

Sultanbeyli Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 40,6 36,3 45,4 41,9 39,6 41,8 33,9 51,1 46,5 37,6 30,5 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında 

(Evet %) 

Evet 41 36 45 42 40 42 34 51 46 38 30 

Hayır 59 64 55 58 60 58 66 49 54 62 70 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

Fikrim yok 81,4 73,8 89,7 83,4 76,1 84,3 90,9 69,1 82,2 78,3 86,9 

Hüseyin Keskin 10,4 13,7 6,8 9,9 14,1 10,2 3,9 13,1 10,6 12,7 5,7 

İsmail Erdem 2,1 2,3 2,0 2,3 4,8     1,0 2,1 1,5 3,5 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 62,6 56,5 71,4 56,3 71,6 60,0 59,4 65,7 69,8 52,0 59,3 

CHP 8,9 9,5 7,9 9,3 7,0 7,5 12,7 9,2 6,3 8,6 20,8 

MHP 9,0 10,9 6,2 5,2 10,9 10,8 9,1 10,8 7,6 12,2 7,2 

HDP 13,7 16,0 10,4 24,7 7,3 17,1 9,6   10,7 23,2 3,3 

İYİ Parti 2,2 3,0 0,9 2,8 1,7 1,7 2,8 1,7 0,6 3,4 3,8 

Diğer 3,7 4,0 3,1 1,7 1,6 2,8 6,4 12,5 4,9 0,7 5,7 



Sultanbeyli Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

55% 

46% 

80% 

53% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ SULTANBEYLİ 

Siyasi Kimlik % 

22% 

12% 

38% 

28% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 61,2 56,3 62,6 1,4

CHP 7,0 7,6 8,9 1,9

MHP 3,9 11,0 9,0 5,1

HDP 11,6 18,2 13,7 2,1

İyi Parti 3,5 2,2 2,2

Diğer 16,3 3,5 3,7 -12,6

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 327.593 

ÖZET 

SULTANGAZİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

67% 81% 73% 58% 58,0% 61,9% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

95% 2% 2% 1% 100% 

93% 3% 4% 100% 

48% 52% 100% 

8% 35% 53% 4% 100% 

38% 62% 100% 

AKPARTİ 
58,0% 

CHP 
22,2% 

MHP 
5,8% 

HDP 
7,9% 

İYİ Parti 
3,9% 

Diğer 
2,2% 

CAHİT ALTUNAY’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 62 83 35 62 29 37 

Hayır 38 17 65 38 71 63 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

66,9% 

28,3% 

1,5% 

Fikrim yok

Cahit Altunay

Sırrı Süreyya Önder

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 327.593 SULTANGAZİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Sultangazi Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 67 73 62 67 69 67 62 63 66 63 75 

Sultangazi Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 81 84 80 85 77 82 83 87 84 82 73 

Sultangazi Belediye Başkanı Görülme 73 79 68 76 67 77 70 81 74 76 63 

Sultangazi Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 58 51 63 50 57 56 65 74 65 48 50 

Sultangazi Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 58,0 50,3 63,7 48,3 63,6 56,1 58,1 65,2 63,3 54,5 45,2 

Sultangazi Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 61,9 51,2 69,7 59,6 63,1 62,1 58,2 67,7 70,2 52,4 48,6 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında 

(Evet %) 

Evet 62 51 70 60 63 62 58 68 70 52 49 

Hayır 38 49 30 40 37 38 42 32 30 48 51 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

Fikrim yok 66,9 64,4 68,8 59,9 76,2 60,4 70,3 59,1 68,2 67,0 62,9 

Cahit Altunay 28,3 26,8 29,4 30,2 22,0 33,5 24,9 39,0 27,9 27,8 29,6 

Sırrı Süreyya Önder 1,5 1,9 1,2 1,5   3,7   3,6 1,6 2,3   

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 58,0 50,3 63,7 48,3 63,6 56,1 58,1 65,2 63,3 54,5 45,2 

CHP 22,2 18,8 24,8 22,6 20,6 20,7 32,4 16,2 17,8 27,2 29,9 

MHP 5,8 8,4 3,8 8,0 4,9 6,9 5,3 0,9 6,1 4,9 5,7 

HDP 7,9 13,9 3,5 11,4 5,6 11,6 2,5 6,8 9,4 8,0 3,0 

İYİ Parti 3,9 4,8 3,3 7,1 5,5 1,2   4,3 1,8 3,5 11,5 

Diğer 2,2 3,9 0,9 2,7   3,5 1,7 6,7 1,6 1,8 4,7 



Sultangazi Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

16% 

39% 

79% 

69% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ SULTANGAZİ 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

26% 

13% 

40% 

21% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 58,5 52,9 58,0 -0,5

CHP 23,1 16,4 22,2 -0,9

MHP 3,6 7,8 5,8 2,2

HDP 7,4 15,6 7,9 0,5

İyi Parti 4,3 3,9 3,9

Diğer 7,4 2,9 2,2 -5,2

+%1,0 



Seçmen Sayısı: 24.404 

ÖZET 

ŞİLE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

83% 96% 87% 
41% 49,8% 42,4% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

95% 1% 4% 100% 

2% 89% 1% 5% 3% 100% 

26% 74% 100% 

14% 13% 12% 61% 100% 

27% 73% 100% 

AKPARTİ 
49,8% 

CHP 
23,6% 

MHP 
9,2% 

HDP 
3,9% 

İyi Parti 
11,4% 

Diğer 
2,1% 

CAN TABAKOĞLU’YA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 42 62 26 31 55 6 

Hayır 58 38 74 69 45 94 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

60,0% 

22,2% 

9,8% 

Fikrim yok

Can Tabakoğlu

İlhan Ocaklı

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 24.404 ŞİLE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Şile Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 83 86 80 73 82 90 100 65 79 90 79 

Şile Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 96 95 97 88 97 100 100 96 99 98 88 

Şile Belediye Başkanı Görülme 87 86 88 77 92 85 90 96 93 87 79 

Şile Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 41 37 46 40 34 40 52 45 56 31 36 

Şile Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 49,8 45,3 54,1 54,2 44,6 58,2 57,2 25,8 53,6 53,7 38,5 

Şile Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 42,4 35,5 48,3 50,6 44,2 40,3 36,2 34,8 53,5 41,1 28,8 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında 

(Evet %) 

Evet 42 36 48 51 44 40 36 35 54 41 29 

Hayır 58 64 52 49 56 60 64 65 46 59 71 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen 

Kişi 

Fikrim yok 60,0 59,0 61,0 49,3 67,8 61,8 54,3 75,2 58,2 56,0 69,0 

Can Tabakoğlu 22,2 19,8 24,3 27,9 13,7 26,8 26,5 10,1 29,1 25,0 8,8 

İlhan Ocaklı 9,8 9,2 10,2 5,3 16,8 7,8 11,9 3,7 5,2 11,1 13,5 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 49,8 45,3 54,1 54,2 44,6 58,2 57,2 25,8 53,6 53,7 38,5 

CHP 23,6 15,2 31,8 25,8 12,4 20,5 21,2 55,6 26,1 18,9 26,8 

MHP 9,2 7,7 10,6 6,4 15,8 10,2 6,4 2,4 6,6 16,1 3,0 

HDP 3,9 7,0 0,9 4,5 5,2 4,2 3,4   4,0 1,9 6,6 

İYİ Parti 11,4 20,5 2,6 7,2 17,3 6,9 9,7 16,1 6,9 9,4 21,1 

Diğer 2,1 4,3 0,0 1,8 4,8 0,0 2,0 0,0 2,9 0,0 4,1 



Şile Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

32% 

53% 

70% 

43% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ŞİLE 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

23% 

23% 

18% 

36% 

2014 Yerel
2018 Haziran 

Genel

2018 Ağustos 

Yerel Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 45,2 43,8 49,8 4,6

CHP 15,5 24,1 23,6 8,1

MHP 35,9 9,9 9,2 -26,7

HDP 1,4 6,2 3,9 2,5

İyi Parti 12,7 11,4 11,4

Diğer 2,0 3,3 2,1 0,1

+%0,7 

+%1,8 



Seçmen Sayısı: 206.562 

ÖZET 

ŞİŞLİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

69% 75% 53% 39% 58,3% 46,3% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
0

1
8

 H
A

Zİ
R

A
N

 G
EN

EL
 

SE
Ç

İM
  O

Y
LA

R
I 

2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

89% 10% 1% 100% 

99% 1% 100% 

45% 11% 44% 100% 

64% 2% 32% 2% 100% 

14% 38% 48% 100% 

AKPARTİ 
25,4% 

CHP 
58,3% 

MHP 
4,6% 

HDP 
6,1% 

İyi Parti 
5,3% 

Diğer 
0,4% 

HAYRİ İNÖNÜ’YE OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 46 33 65 21 62 51 

Hayır 54 67 35 79 38 49 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

56,8% 

29,3% 

10,5% 

1,2% 

Fikrim yok

Mustafa Sarıgül

Hayri İnönü

Ömer Fuat Günday

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 206.562 ŞİŞLİ BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Şişli Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 69 73 66 39 58 80 81 85 69 70 70 

Şişli Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 75 75 74 66 69 77 73 85 76 71 77 

Şişli Belediye Başkanı Görülme 53 53 52 31 50 52 55 70 54 53 51 

Şişli Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 39 39 40 31 43 42 30 44 37 33 47 

Şişli Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 58,3 52,6 64,6 41,8 60,8 58,7 56,1 69,7 47,7 53,2 75,9 

Şişli Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 46,3 44,3 48,5 43,1 48,8 42,3 49,1 47,8 43,6 44,1 50,8 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 
2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında 

(Evet %) 

Evet 46 44 49 43 49 42 49 48 44 44 51 

Hayır 54 56 51 57 51 58 51 52 56 56 49 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 56,8 57,6 55,9 60,3 59,9 59,9 49,0 53,1 49,3 56,2 65,2 

Mustafa Sarıgül 29,3 29,4 29,1 28,4 24,8 29,9 31,3 32,4 39,1 31,1 17,4 

Hayri İnönü 10,5 8,9 12,3 4,1 10,0 12,6 13,0 11,3 9,0 9,2 13,2 

Ömer Fuat Günday 1,2 1,5 0,8 1,0 1,7 0,9 0,9 1,1 1,6 2,1   

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 25,4 23,8 27,1 25,5 22,9 25,9 29,4 24,5 34,7 29,9 9,9 

CHP 58,3 52,6 64,6 41,8 60,8 58,7 56,1 69,7 47,7 53,2 75,9 

MHP 4,6 6,3 2,7 10,1 4,9 4,1 5,0   5,4 3,7 4,2 

HDP 6,1 10,6 1,2 18,1 5,2 4,7 5,4   8,7 6,3 2,8 

İYİ Parti 5,3 6,0 4,4 4,5 6,2 6,6 1,5 5,7 3,5 6,8 6,1 

Diğer 0,4 0,7         2,6       1,1 



Şişli Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

8% 

28% 

55% 

32% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ŞİŞLİ 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

37% 

20% 

17% 

27% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 27,5 24,8 25,4 -2,1

CHP 61,6 41,4 58,3 -3,3

MHP 4,1 5,2 4,6 0,5

HDP 4,1 18,2 6,1 2,0

İyi Parti 8,1 5,3 5,3

Diğer 2,7 2,3 0,4 -2,3

+%4,4 

+%0,8 

+%3,2 

+%4,3 



Seçmen Sayısı: 144.415 

ÖZET 

TUZLA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

83% 97% 
71% 63% 49,7% 63,4% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

92% 2% 3% 1% 2% 100% 

21% 79% 100% 

39% 6% 54% 1% 100% 

9% 36% 55% 100% 

6% 23% 71% 100% 

AKPARTİ 
49,7% 

CHP 
26,4% 

MHP 
8,0% 

İyi Parti 
5,8% 

HDP 
7,6% 

Diğer 
2,5% 

ŞADİ YAZICI’YA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 63 83 50 61 53 54 

Hayır 37 17 50 39 47 46 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

59,0% 

33,7% 

0,9% 

Fikrim yok

Şadi Yazıcı

Cemil Ekşi

… 

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2009+ 



Seçmen Sayısı: 144.415 TUZLA BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Tuzla Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 83 87 80 80 75 84 91 93 85 85 74 

Tuzla Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 97 96 97 96 93 98 100 100 100 98 89 

Tuzla Belediye Başkanı Görülme 71 74 68 63 61 73 85 84 76 71 60 

Tuzla Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 63 57 68 60 52 71 67 75 78 63 37 

Tuzla Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 49,7 44,5 53,7 41,9 42,5 56,7 58,1 58,3 64,8 44,5 34,6 

Tuzla Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 63,4 55,7 69,3 65 51,6 66,1 64,7 80,6 77,3 63,7 41 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 63 56 69 65 52 66 65 81 77 64 41 

Hayır 37 44 31 35 48 34 35 19 23 36 59 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 59,0 58,1 59,7 61,6 68,1 44,3 62,6 55,7 57,8 52,8 71,1 

Şadi Yazıcı 33,7 29,0 37,4 30,0 25,4 46,1 30,1 42,0 38,4 38,6 18,2 

Cemil Ekşi 0,9 1,8 0,2 1,9 1,0 0,9     0,3 1,6 0,6 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 49,7 44,5 53,7 41,9 42,5 56,7 58,1 58,3 64,8 44,5 34,6 

CHP 26,4 22,3 29,5 37,1 23,8 25,6 18,2 23,2 15,1 33,5 31,6 

MHP 8,0 13,5 3,8 9,1 12,1 6,3 5,4 3,3 6,1 11 6 

HDP 5,8 7,8 4,2 3,3 10,6 6,1 5   7,4 2,9 8,3 

İYİ Parti 7,6 8,1 7,2 8,5 4,7 3,4 13,4 11,7 5,3 6,5 13,3 

Diğer 2,5 3,7 1,5 0 6,2 1,8   3,4 1,3 1,6 6,1 



Tuzla Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

24% 

43% 

76% 

54% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ TUZLA 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

23% 

19% 

26% 

32% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 48,2 41,8 49,7 1,5

CHP 39,4 25,2 26,4 -13,0

MHP 5,1 10,1 8,0 2,9

HDP 3,4 10,9 5,8 2,4

İyi Parti 8,9 7,6 7,6

Diğer 3,9 3,1 2,5 -1,4



Seçmen Sayısı: 491.342 

ÖZET 

ÜMRANİYE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

79% 93% 
65% 38% 49,0% 37,7% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

91% 1% 6% 2% 100% 

8% 86% 1% 1% 4% 100% 

28% 70% 1% 1% 100% 

35% 57% 8% 100% 

2% 13% 9% 76% 100% 

AKPARTİ 
49,0% 

CHP 
23,8% 

MHP 
9,5% 

HDP 
6,7% 

İyi Parti 
7,0% 

Diğer 
3,9% 

HASAN CAN’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 38 56 26 30 11 13 

Hayır 62 44 74 70 89 87 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

78,1% 

13,9% 

1,4% 

1,2% 

Fikrim Yok

Hasan Can

Kadir Gurbetçi

Mehmet Bingöl

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 491.342 ÜMRANİYE BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Ümraniye Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 79 79 78 68 80 80 79 88 83 80 70 

Ümraniye Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 93 92 95 92 91 99 90 96 97 95 86 

Ümraniye Belediye Başkanı Görülme 65 66 64 57 62 68 69 72 67 67 58 

Ümraniye Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 38 24 55 45 36 50 31 28 44 38 29 

Ümraniye Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 49,0 36,6 63,8 43,8 43,3 64,7 50,8 44,1 57,5 50,1 32,9 

Ümraniye Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 37,7 26,6 51,0 48,1 36,5 48,0 30,8 21,4 40,0 40,6 30,6 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 38 27 51 48 37 48 31 21 40 41 31 

Hayır 62 73 49 52 63 52 69 79 60 59 69 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim Yok 78,1 78,6 77,6 68,3 81,7 77,2 84,4 76,9 73,1 78,6 85,8 

Hasan Can 13,9 8,9 19,5 22,0 13,5 14,2 8,8 11,2 18,4 13,2 7,5 

Kadir Gurbetçi 1,4 2,6     1,5 0,6 1,2 4,5 1,7 1,1 1,3 

Mehmet Bingöl 1,2 2,3       4,2 0,6 1,8 1,2 0,3 2,6 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 49,0 36,6 63,8 43,8 43,3 64,7 50,8 44,1 57,5 50,1 32,9 

CHP 23,8 24,1 23,6 25,4 25,2 9,7 23,7 37,3 22,3 19,6 32,3 

MHP 9,5 13,8 4,5 9,6 10,6 14,0 4,4 8,5 4,4 15,5 10,4 

HDP 6,7 10,5 2,2 10,5 9,4 1,7 9,1   9,1 7,3 1,8 

İYİ Parti 7,0 9,6 4,0 9,9 7,7 5,7 5,7 5,3 3,4 4,9 16,1 

Diğer 3,9 5,5 2,0 0,8 3,8 4,1 6,3 4,9 3,3 2,6 6,6 



Ümraniye Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

25% 

21% 

76% 

52% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ÜMRANİYE 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

25% 

16% 

33% 

26% 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 49,5 47,3 49,0 -0,5

CHP 29,8 22,6 23,8 -6,0

MHP 10,3 8,7 9,5 -0,8

HDP 3,5 9,8 6,7 3,2

İyi Parti 8,4 7,0 7,0

Diğer 6,9 3,3 3,9 -3,0

+%2,3 



Seçmen Sayısı: 400.910 

ÖZET 

ÜSKÜDAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

73% 93% 
61% 58% 47,8% 61,4% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

2
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

95% 1% 3%   1% 100% 

3% 91%   5% 1% 100% 

27% 3% 63%   6% 1% 100% 

23% 10%   67%   100% 

  6% 2%   88% 4% 100% 

AKPARTİ 
47,8% 

CHP 
27,8% 

MHP 
6,6% 

HDP 
4,1% İyi Parti 

10,5% 

Diğer 
3,3% 

HİLMİ TÜRKMEN’E OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 61 85 51 35 34 28 

Hayır 39 15 49 65 66 72 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

73,4% 

22,5% 

1,7% 

1,0% 

0,6% 

Fikrim yok

Hilmi Türkmen

Yılmaz Bayat

Mustafa Kara

Hasan Can

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2014+ 



Seçmen Sayısı: 400.910 ÜSKÜDAR BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Üsküdar Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 73 80 67 63 73 77 82 72 72 73 75 

Üsküdar Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 93 96 91 86 93 92 99 95 93 92 94 

Üsküdar Belediye Başkanı Görülme 61 71 52 51 48 74 71 62 66 62 50 

Üsküdar Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 58 45 68 62 55 58 52 60 64 56 51 

Üsküdar Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 47,8 45,8 49,4 44,5 47,6 63,6 40,9 41,0 60,3 46,5 30,1 

Üsküdar Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 61,4 52,3 69,5 65,3 59,1 65,8 50,3 67,3 66,5 61,3 54,2 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 61 52 70 65 59 66 50 67 66 61 54 

Hayır 39 48 30 35 41 34 50 33 34 39 46 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 73,4 76,4 70,9 75,1 77,4 62,7 78,0 72,5 74,9 72,1 72,9 

Hilmi Türkmen 22,5 17,5 26,7 19,6 19,6 28,4 20,5 25,2 21,3 26,0 19,8 

Yılmaz Bayat 1,7 3,8     2,2 3,7   2,2 0,7 1,0 4,0 

Mustafa Kara 1,0 0,8 1,1 2,7 0,3 2,4     1,0 1,6   

Hasan Can 0,6 0,9 0,3 1,5 0,4 1,2     0,5 0,3 1,1 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 47,8 45,8 49,4 44,5 47,6 63,6 40,9 41,0 60,3 46,5 30,1 

CHP 27,8 22,3 32,4 26,9 25,9 14,3 31,5 41,2 23,9 30,1 30,6 

MHP 6,6 9,6 4,1 11,8 7,4 7,1 3,9 3,0 5,2 9,4 4,8 

HDP 4,1 4,0 4,1 1,4 6,8 3,7 5,3 2,3 5,0 1,9 5,6 

İYİ Parti 10,5 13,0 8,3 12,4 10,2 5,8 16,9 7,9 4,2 9,8 21,1 

Diğer 3,3 5,2 1,7 3,0 2,0 5,5 1,4 4,6 1,4 2,2 7,7 



Üsküdar Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

15% 

31% 

83% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ÜSKÜDAR 

Siyasi Kimlik % 

25% 

14% 

29% 

32% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 

2014 Yerel

2018 

Haziran 

Genel

2018 

Ağustos 

Yerel 

Tahmini

2014 

Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 45,6 41,6 47,8 2,2

CHP 43,1 29,3 27,8 -15,3

MHP 5,5 7,0 6,6 1,1

HDP 2,0 8,7 4,1 2,1

İyi Parti 9,8 10,5 10,5

Diğer 3,8 3,7 3,3 -0,5

+%1,2 

Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 



Seçmen Sayısı: 191.857 

ÖZET 

ZEYTİNBURNU BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

2018 – 2019  OY DEĞİŞİMİ 

OY DAĞILIMI 

71% 94% 75% 53% 48,4% 59,1% 

... Belediye
başkanının kim

olduğunu biliyor
musunuz?

... İsmini
Duydunuz Mu?

Bir Yerde
Gördünüz Mü?

... Ne Kadar
Başarılı

Bulduğunuzu
Puanlandırır

mısınız?

Partiye Oy
Verme Eğilimi

Başkana Oy
Verebilme

Eğilimi

Hatırlatmalı 
Bilinirlik 

Görülme 
Spontan 
Bilinirlik 

Başkan Başarı 
Algısı 

Partiye Oy 
Verebilme 

Eğilimi 

Mevcut 
Başkana Oy 
Verebilme 
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2019 YEREL SEÇİMDE  OY VERİLECEK PARTİ % 

  
Diğer Toplam  

91% 4% 3% 2% 100% 

  95%  1% 4%   100% 

25% 5%  70%     100% 

10% 21% 69%     100% 

2% 24%     74%   100% 

AKPARTİ 
48,4% 

CHP 
24,5% 

MHP 
8,8% 

HDP 
9,5% İyi Parti 

7,2% 

Diğer 
1,6% 

MURAT AYDIN’A OY VEREBİLME EĞİLİMİ 

 % GENEL 

Evet 59 78 45 43 43 32 

Hayır 41 22 55 57 57 68 

2018 Genel Seçimlerinde Oy Verilen Parti Bazında (%) 

66,7% 

24,6% 

2,6% 

Fikrim yok

Murat Aydın

Adil Emecan

...

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI Seçimlerinde  
BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Başkanlık: 2004+ 



Seçmen Sayısı: 191.857 ZEYTİNBURNU BELEDİYESİ DEĞERLENDİRME 

ÖZET GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

Zeytinburnu Belediye Başkanı Spontan Bilinirlik 71 71 71 63 63 81 76 80 73 67 74 

Zeytinburnu Belediye Başkanı Hatırlatmalı Bilinirlik 94 92 97 91 93 96 95 99 96 92 93 

Zeytinburnu Belediye Başkanı Görülme 75 75 75 62 69 84 79 90 78 71 73 

Zeytinburnu Belediye Başkanı Başarı Düzeyi 53 48 59 54 47 56 54 60 60 48 43 

Zeytinburnu Belediyesi Partiye Oy Verebilme Eğilimi 48,4 46,5 50,2 57,0 38,7 48,5 52,8 47,5 52,0 44,9 43,0 

Zeytinburnu Belediye Başkanı Oy Verebilme Eğilimi 59,1 47,9 70,4 67,1 55,1 55,5 63,7 54,0 61,6 59,6 47,7 

                        

MEVCUT BAŞKANA OY VEREBİLME EĞİLİMİ 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi (Evet %) 

Evet 59 48 70 67 55 55 64 54 62 60 48 

Hayır 41 52 30 33 45 44 36 46 38 40 52 

                        

Önümüzdeki İLÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
GENEL Erkek Kadın 

18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi Seçimlerinde BAŞKAN Olarak Görülmesi İstenen Kişi 

Fikrim yok 66,7 67,4 65,9 70,7 76,4 52,9 68,7 57,4 64,6 67,3 73,0 

Murat Aydın 24,6 19,6 29,7 24,5 15,4 31,2 22,5 37,2 27,7 21,7 20,7 

Adil Emecan 2,6 5,1     1,7 6,0 1,9 4,5 3,2 1,5 3,0 

                        

OY DAĞILIMI GENEL Erkek Kadın 
18 - 24 yaş 

arası 

25 - 34 yaş 

arası 

35 - 44 yaş 

arası 

45 - 54 yaş 

arası 

55 yaş ve 

üstü 

Düşük 

Eğitim 

Düzeyi 

Orta Eğitim 

Düzeyi 

Yüksek 

Eğitim 

Düzeyi 

AKPARTİ 48,4 46,5 50,2 57,0 38,7 48,5 52,8 47,5 52,0 44,9 43,0 

CHP 24,5 20,2 28,5 15,1 25,7 20,2 30,9 35,0 21,3 27,3 29,9 

MHP 8,8 13,9 3,9 12,1 11,3 9,0 5,1 2,8 7,5 9,3 13,0 

HDP 9,5 9,0 9,9 10,7 13,3 8,1 5,7 6,6 12,5 6,5 4,8 

İYİ Parti 7,2 9,2 5,4 2,8 9,9 12,0 3,7 7,2 5,7 9,1 8,6 

Diğer 1,6 1,2 2,2 2,4 1,1 2,2 1,8 0,9 1,1 2,9 0,7 



Zeytinburnu Belediyesi - Siyasi Kimliğe Göre Oy Çalışması  

20% 

32% 

74% 

48% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

26% 

30% 

73% 

44% 

Laik-Sosyal
Demokrat

Atatürkçü

Muhafazakar

Milliyetçi

İSTANBUL GENELİ ZEYTİNBURNU 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % Siyasi Kimlik % 

25% 

17% 

29% 

29% 

Mart 2019 AKPARTİ Oy % 
Siyasi Kimlik % 

23% 

18% 

31% 

27% +%1,1 

2014 Yerel
2018 Haziran 

Genel

2018 Ağustos 

Yerel Tahmini

2014 Yerele 

Göre Fark

AKPARTİ 49,2 43,8 48,4 -0,8

CHP 29,0 20,1 24,5 -4,5

MHP 9,5 8,8 8,8 -0,7

HDP 9,0 15,2 9,5 0,5

İyi Parti 8,8 7,2 7,2

Diğer 3,3 3,3 1,6 -1,7



Eylül 2018 

Teşekkürler… 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi 
Kamuoyu Araştırması 
Raporu 


